



కేసిఆర్ వల్లే.. అన్ని విధాలా అభివృద్ధి



- తెలంగాణ పథకాలు, అభివృద్ధి దేశంలో ఎక్కడా లేదు.
- కేవలం 8 ఏళ్లలోనే ప్రజల జీవన శైలిలో మార్పు వచ్చింది
- మీ ప్రేమ, అభిమానం వల్లే నేనీ రోజు ఇక్కడ ఉండగలిగిన.
- ఎన్నికలప్పుడే వస్తున్న పగటి వేషగాళ్లను నమ్మొద్దు..
- కాంగ్రెస్, బీజేపీ అసత్య ప్రచారాలను బిఆర్ఎస్ శ్రేణులు తిప్పికొట్టాలి
- బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో మంత్రి పువ్వాడ

ఖమ్మం, మార్చి 28(మనం బ్యూరో) : తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి కేసిఆర్ చేపడుతున్న అభివృద్ధి, సంక్షేమం వల్లే నేడు తెలంగాణ అన్ని విధాల అభివృద్ధి చెందిందని రాష్ట్ర రవాణా శాఖ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ అన్నారు. ఖమ్మం నగరం దోరేపల్లి ఫంక్షన్ హాల్ నందు జరిగిన బిఆర్ఎస్ పార్టీ 28వో కమిటీ ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ మాట్లాడారు. ఈ ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో కార్పొరేటర్లు, డివిజన్ నాయకులు, ముఖ్య కార్యకర్తలు పెద్ద ఎత్తున

హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి పువ్వాడ మాట్లాడుతూ.. బిఆర్ఎస్ పార్టీ కుటుంబ సభ్యులను ఇక్కడ ఓ పండుగ వాతావరణంలో ఇంటిల్లిపాదితో అందర్నీ చూస్తుంటే ఎంతో సంతోషంగా ఉందన్నారు. బిఆర్ఎస్ అధినేత కేసిఆర్, పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కెటిఆర్ ల ఆదేశాల మేరకు బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ ఆత్మీయ సమ్మేళనాలు నిర్వహిస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. పార్టీ ద్వారా నేడు నాకు ఇంత పెద్ద కుటుంబాన్ని ఇచ్చిన కేసిఆర్ కి మొదటిగా కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. పార్టీ ఎంతో క్రమశిక్షణ కలిగిన పార్టీ అని, **28..**

మనం ఖమ్మం

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం-మహబూబాబాద్

సోమవారం | 27 | మార్చి | 2023 | పేజీలు : 7

శిథిలావస్థలో 'డబుల్' ఇళ్లు



ములకలపల్లి, మార్చి 28(మనం బ్యూరో) : కేసీఆర్ ప్రభుత్వం ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకొని ప్రారంభించిన పథకాలలో డబుల్ బెడ్రూం ఇళ్ల పథకం ఒకటి. పేదవాడి సొంత ఇంటి కలను సాకారం ఉద్దేశ్యంతో ప్రభుత్వం ప్రారంభించిన పథకమిది. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా టిండర్లు ప్రాతిపదికన ఈ ఇండ్ల నిర్మాణాన్ని గుత్తేదార్లకి అప్పగించారు. ఈ క్రమంలో అనేక చోట్ల ఇండ్ల నిర్మాణం పూర్తిచేసి ప్రభుత్వం అర్జులని కూడా ఎంపిక చేసి వారికి ఇండ్లను పంపిణీ చేసింది. కొన్ని చోట్ల మాత్రం ఇందుకు విరుద్ధంగా గుత్తేదార్లు రకరకాల కారణాలతో ఇండ్ల నిర్మాణాన్ని మధ్యలోనే వదిలేశారు. అలాంటి పరిస్థితి ములకలపల్లి మండల పరిధిలోని కొన్ని గ్రామాలలో నెలకొని యున్నది.

మండల పరిధిలోని పాగళ్లపల్లి పంచాయతీ రాజుపేట కాలనీకి ఆరు సంవత్సరాల క్రితం 20 ఇండ్లను మంజూరు చేసి పనులు కూడా ప్రారంభించారు. ఇప్పటికీ ఇద్దరు, ముగ్గురు కాంట్రాక్టర్లు మారారే తప్ప పనులు మాత్రం పూర్తి కాలేదు. స్టాబ్ పోసి వదిలేశారు గాని మిగతా పనులు మాత్రం పూర్తిచేయట్లేదని, ఇప్పటికీ ఏళ్లు గడుస్తున్నాయని స్థానికులు వాపోతున్నారు. అడవిని తలపించే పిచ్చి చెట్ల మధ్యలో శిథిలావస్థ స్థితిలో ఇండ్లు దర్శనమిస్తున్నాయి. సంబంధిత అధికారులను అడిగితే నిర్లక్ష్యపు సమాధానాలిస్తున్నారని స్థానికులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు.మండల వ్యాప్తంగా అనేక **28..**

- సారూ...మా ఇండ్లకు దిక్కువరూ..!
- పిచ్చి చెట్లతో అడవిని తలపిస్తున్న డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్ల సముదాయం
- అడ్రస్ లేని కాంట్రాక్టర్లు..
- అధికారుల నిర్లక్ష్యపు సమాధానాలు
- నిర్మాణం పూర్తికాకుండానే కాకుండానే శిథిలావస్థకు..
- ప్రజాధనం దుర్వినియోగం

రాహుల్ ప్రధాని అవతారనే భయంతోనే బిజెపి అరాచకం

వైరా బహిరంగ సభలో రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ వ్యవహారాల ఇంచార్జ్ మాణిక్యరావు రాక్రే వైరా లో హాథ్ సే హాథ్ జోడో యాత్రలో ట్రాక్టర్ నడిపిన రేణుక చౌదరి

ఖమ్మం, మార్చి 28(మనం బ్యూరో) రాహుల్ గాంధీ ప్రధాన మంత్రి అవతారని భయంతోనే బిజెపి అరాచక ఆలోచనతో ఆయన ఎంపీ సభ్యత్వాన్ని రద్దు చేసిందని రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ వ్యవహారాల ఇంచార్జ్ మాణిక్యరావు రాక్రే అన్నారు. రాహుల్ గాంధీ ఎంపీ సభ్యత్వాన్ని రద్దు చేయడానికి నిరసిస్తూ దేశంలోని కాంగ్రెస్ ఎంపీలు అంతా మూకుమ్మడిగా తమ పదవులకు రాజీనామా చేయాలని కోరారు. వైరాలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో హాథ్ సే హాథ్ జోడో యాత్ర , పార్టీ బహిరంగ సభ నిర్వహించారు. ఈ సభలో రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ వ్యవహారాల ఇంచార్జ్ మాణిక్యరావు మాట్లాడారు. దేశ ప్రజలను పేదరికం నుంచి కాపాడేందుకు కన్యాశుమారి నుంచి కాశ్మీర్ వరకు 4,000 కిలో మీటర్లు దూరం రాహుల్ గాంధీ జోడో యాత్ర నిర్వహించారని గుర్తు చేశారు. ప్రధాని లక్షల కోట్ల రూపాయలను బ్యాంకు నుంచి లూటీ చేసి వేర్యేరు కంపెనీలో పెట్టుబడులు పెట్టారని ఈ విషయం దేశ ప్రజలకు తెలుసని అన్నారు. ఆదాని దోపిడీ చేసిన లక్షల కోట్ల రూపాయలు ఎక్కడికి వెళ్లాయో బిజెపి, కేంద్ర ప్రభుత్వం చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు.



బ్యాంకులకు లక్షల కోట్ల రూపాయలు ఎగనామం పెట్టిన అదానికి బిజెపి అండగా నిలిచిందని విమర్శించారు. రాహుల్ కి జరిగిన అన్యాయాన్ని దేశ ప్రజలు గుర్తించి ఆయన కు ప్రతి ఒక్కరు అండగా ఉండాలని కోరారు. రాహుల్ గాంధీని బెదిరించేందుకే ఆయన ఎంపీ సభ్యత్వాన్ని రద్దు చేసి జైలుకు పంపించేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నారని ఆరోపించారు. బిజెపికి, కేంద్ర ప్రభుత్వానికి కాంగ్రెస్ పార్టీ భయపడే ప్రసక్తి లేదన్నారు. రాహుల్ గాంధీ పోరాట స్ఫూర్తి స్వాతంత్ర ఉద్యమంలో మహాత్మా గాంధీ పోరాట స్ఫూర్తిని గుర్తు చేస్తుందని కొనియాడారు. తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి

కేసీఆర్ కూడా రాహుల్ గాంధీకి అండగా నిలిచారన్నారు. దేశంలోని బిజెపి వ్యతిరేక పార్టీలన్ని ఏకమై రాహుల్ గాంధీకి జరిగిన అన్యాయాన్ని ప్రశ్నించాలన్నారు. కేంద్ర మాజీ మంత్రి, కాంగ్రెస్ నేత రేణుక చౌదరి మాట్లాడుతూ ఖమ్మం జిల్లాలో ఓ దుర్మార్గుడు మంత్రిగా పని చేస్తూ గుట్టలను ఆక్రమించి మట్టి అక్రమ రవాణా చేస్తున్నారని ధ్వజమెత్తారు. ధరణి వెబ్సైట్ ద్వారా కూలీల భూములను దోచుకుంటున్నారని ఆరోపించారు. బిఆర్ఎస్ పార్టీ నేత సీఎం కేసీఆర్ కు ప్రజలు వీఆర్ఎస్ ఇచ్చేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నారని స్పష్టం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎవెనీసి కార్యదర్శి రోహిత్ చౌదరి, కాంగ్రెస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు దుర్గాప్రసాద్, నాయకులు రామ్మూర్తి నాయక్, రంగారావు రాధా కిషోర్, కృష్ణ, సుదర్శన్, మంజుల, రామారావు పాల్గొన్నారు.

.కార్పొరేటర్ భర్తకు తీవ్ర గాయాలు: మాజీ కేంద్ర మంత్రి రేణుక చౌదరి ఆదివారం ఖమ్మం జిల్లా వైరాలో హాథ్ సే హాథ్ జోడో యాత్ర నిర్వహించారు. ఈ సభకు కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర వ్యవహారాల ఇంచార్జ్ మాణిక్యరావు ఇతర నేతలు హాజరయ్యారు సభకు ముందు వైరా పట్టణంలో ప్రదర్శన నిర్వహించారు. ఈ ప్రదర్శనలో రేణుక చౌదరి ట్రాక్టర్ నడిపారు. కొద్ది దూరం వెళ్ళిన తర్వాత రేణుక నడుపుతున్న ట్రాక్టర్ కింద ఖమ్మం నగరానికి చెందిన కాంగ్రెస్ కార్పొరేటర్ వహీదా భర్త కాంగ్రెస్ నాయకులు ముస్తఫా కాలు మీదకి ఎక్కటంతో గాయపడ్డడు. ఎంటనే అప్రమత్తమైన పార్టీ నేతలు, కార్యకర్తలు చూటాచూటిన అతన్ని సమీపంలోని ఆసుపత్రికి తరలించారు. ముస్తఫా కాలుకు తీవ్ర గాయం అయింది

డా.జీఎస్సార్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో మెగా హెల్త్ క్యాంప్

వైద్య సేవలు అందించిన హైదరాబాద్ స్టార్ కిమ్స్ హాస్పిటల్స్ వైద్య సిబ్బంది

సుజాతనగర్, మార్చి 28(మనం న్యూస్) : సుజాతనగర్ మండలంలోని ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో డాక్టర్ జీఎస్సార్ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన మెగా హెల్త్ క్యాంప్ విజయవంతంగా నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ హెల్త్ డైరెక్టర్ డా.గడల శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ కూడు, గూడు, గుడ్ల తో పాటుగా ఆరోగ్యం చాలా ముఖ్యం, సుజాత నగర్ మండలంలోని సీతంపేట గ్రామం మా అమ్మమ్మ నివాసం,కొత్తగూడెం ప్రజలంతా నా కుటుంబ సభ్యులే నా కుటుంబ సభ్యుల కోసం ఈ హెల్త్ క్యాంప్ ఏర్పాటు చేశామని తెలియజేశారు. తనను ఒక కుటుంబ సభ్యుడిగా భావించి, వేసే ప్రతి అడుగులో తోడుగా ఉండి, ముందుకి నడిపిస్తున్న సుజాత నగర్ ప్రజలకు ఈ రకంగా సేవ చేసుకునే భాగ్యం కలిగినందుకు సంతోషం వ్యక్తపరిచారు.నేను వుట్టి పెరిగిన నా ప్రాంత ప్రజలకి సేవ చేసుకునే ప్రతి అవకాశాన్ని అదృష్టంగా భావించి ఎల్లప్పుడూ మీకు అందుబాటులో ఉంటానని, మీ కుటుంబ సభ్యుల్లో ఒకడిగా భావించి నన్ను ఆశీర్వదించాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ సందర్భంగా వైద్య శిబిరం నిర్వహణ సహకారం అందించిన హైదరాబాద్ కిమ్స్ స్టార్ హాస్పిటల్స్ యాజమాన్యానికి, హాజరైన సిబ్బందికి, నాయకులకు, ప్రతినిధులకూ, ఆవులు మిత్రులు,



శ్రేయోభలామలకూ, ట్రస్ట్ ప్రతినిధులకూ, వాలంటీర్ లకు, సహాయ సిబ్బందికి, ఈ కార్యక్రమాన్ని కవరేజ్ అందించిన మీడియా మిత్రులకు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సుజాతనగర్ సర్పంచ్ సీకా కృష్ణవేణి, సర్పంచ్ లింగం పిచ్చి రెడ్డి, జడ్పీఎస్ సూర్య చైర్మన్ కె కృష్ణ, ఏఎస్ఐ డైరెక్టర్ బోడె హరి, ఎంపీటీసీ పెద్ద మల్ల శోభారాణి, ఆర్ఎంపి రఘురాం, మాజీ ఎంపీటీసీ తాళ్ల భాస్కర్, చింతలపూడి శేఖర్ , మాజీ సర్పంచ్ సత్యనారాయణ, నాగేశ్వరరావు, ఉపేందర్, చంద్రశేఖర్, డా. అప్పారావు సాంబశివరావు ,కాంపల్లె కనకేశ్వరి పబ్లిక్ వెంకట్రావు... తదితరులు ప్రజా నాయకులు పాల్గొని ప్రజారోగ్య మరియు కుటుంబ సంక్షేమ సంచాలకులు డా. గడల శ్రీనివాస రావు నిఘనంగా సన్మానించారు.

పదికి పది సీట్లు గెలుస్తాం

ఈసారి ఖమ్మం జిల్లాలో బీఆర్ఎస్ హవా : కార్యకర్తలకు అండగా ఉంటా ఖమ్మం టూ టౌన్ పార్టీ విస్తృత సమ్మేళనంలో నామ నాగేశ్వరరావు

ఖమ్మం, మార్చి 28(మనం న్యూస్) : రానున్న ఎన్నికల్లో ఖమ్మం జిల్లాలోపదికి పది సీట్లు బీఆర్ఎస్ పార్టీ సొంతం చేసుకోవటం ఖాయమని బీఆర్ఎస్ లోక్ సభ పక్ష నాయకులు ,పార్లమెంట్ సభ్యులు నామ నాగేశ్వరరావు స్పష్టం చేశారు .ఖమ్మంలోని దోరేపల్లి ఫంక్షన్ హాల్ లో ఆదివారం జరిగిన ఖమ్మం టూ టౌన్ ముఖ్య కార్యకర్తల ,ముఖ్య నాయకుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం లో ఆయన ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని మాట్లాడారు ఈసారి ఖమ్మం జిల్లాలో బీఆర్ఎస్ అన్ని సీట్లలో హవా కొనసాగిస్తుందని తెలిపారు.రానున్నది బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమని, కెసిఆర్ ముఖ్యమంత్రి అని తెలిపారు .మన నాయకుడు కెసిఆర్ వల్లనే మనకి ప్రజల్లో ఈ గౌరవం దక్కిందని ,ఇదంతా కార్యకర్తల కృషి వల్లనే సాధ్యమైందన్నారు.కార్యకర్తల కష్టంలో ఎల్లవేళలా అండగా ఉంటానని నామ స్పష్టం చేశారు రాష్ట్రంలో జరిగిన అభివృద్ధి రాబోయే ఎన్నికల్లో సత్పత్తిలను ఇస్తుందని అన్నారు .దేశంలో ఏ రాష్ట్రంలో జరగని అభివృద్ధి తెలంగాణలో జరిగిందని ,మళ్ళీ ఇంతకు మించిన అభివృద్ధి కావాలంటే ఖచ్చితంగా రాష్ట్రంలో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమే శరణ్యమన్నారు.కార్యకర్తలందరి కష్టం వల్ల వువ్వాడ కు మంత్రి పదవి ,తనకు లోకనభిలో షార్ లీడర్ పదవి లభించిందని తెలిపారు. ఇదంతా కెసిఆర్ వల్లనే సాధ్యమైందన్నారు. 70 ఏళ్ళలో జరగని అభివృద్ధి కేవలం తొమ్మిది నెలల్లోనే చేసి చూపించిన ఘనత దేశంలో ఒక్క కేసిఆర్ కు మాత్రమే దక్కుతుందని తెలిపారు .ఖమ్మంలో కూడా అభివృద్ధి బ్రహ్మాండంగా జరిగిందని తెలిపారు . పంచాయతీ నుంచి పార్లమెంటు వరకు అందరికీ అవకాశాల కల్పించిన కెసిఆర్ కు రాబోయే రోజుల్లో మరింత అండగా ఉండాలని పిలుపునిచ్చారు .ప్రభుత్వ అభివృద్ధి పథకాలను, సంక్షేమాన్ని విస్తృతంగా ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లి ప్రచారం చేయాలని అన్నారు



.ఎన్నికల్లో ఓటు అడిగే హక్కు కేవలం బీఆర్ఎస్ కు మాత్రమే ఉందని ఆమె తెలిపారు .మాయ మాటలు ,మోసపు మాటలు చెప్పేవారిని తిప్పికొట్టి, ఎండగట్టాలని అన్నారు. ఖమ్మం జిల్లాలో 57 వేల కోట్ల రూపాయల అభివృద్ధి జరిగిందని, ఒక్క ఖమ్మం నగరంలోనే 1200 కోట్ల మేరకు అభివృద్ధి చేయడం జరిగిందని నామ తెలిపారు కేంద్ర ప్రభుత్వ విధానాల వల్ల రాష్ట్రం అనేక విధాలుగా సప్లపోతుందని అన్నారు .పార్లమెంట్లో అదానీ అంశంపై జేపీసీ వేయాలని పట్టుబడుతున్న తమ గొంతు నొక్కుతున్నారని అన్నారు. కావాలని సభను వాయిదా వేసుకుంటూ కాలయాపన చేస్తున్నారని చెప్పారు .బిజెపి తప్పుడు విధానాల వల్ల ప్రజలు మోయలేని భారాలను మోస్తున్నారని చెప్పారు. శీలంశెట్టి వీరభద్రం అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ సభలో మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ , రైతు బంధు జిల్లా కన్వీనర్ నల్లమల వెంకటేశ్వరరావు, ఆర్ జె సి కృష్ణ ,మేయర్ సీరజ ఏఎస్ఐ చైర్మన్ దోరేపల్లి శ్రేణి ,మోరంపూడి ప్రసాద్, చిత్తారు సింహాద్రి యాదవ్, ఉప్పునూతల నాగేశ్వరరావు, పాల్వంచ రాజేష్, లీకటి రాంబాబు,కార్పొరేటర్లు ,మాజీ కార్పొరేటర్లు ,డివిజన్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు .

గంజాయి మత్తులో ముదిగొండ

ముదిగొండ, మార్చి 28(మనం న్యూస్) : గంజాయి మత్తులో ముదిగొండ ప్రాంతం తూలుతోంది. ముదిగొండ పారిశ్రామికంగా అభివృద్ధి చెందుతున్న క్రమంలో వివిధ రాష్ట్రాల నుండి కూలీలుగా వచ్చి ఇక్కడ స్థిరపడిపోయారు. వారిలో రాజస్థాన్, ఉత్తరప్రదేశ్ పశ్చిమ బెంగాల్ మద్యప్రదేశ్ ఒరిస్సా ఛత్తీస్ గఢ రాష్ట్రాల నుండి కూలీలు వచ్చి కూలీలుగా వచ్చి ఇక్కడ స్థిరపడిపోయి వారు. వివిధ ప్రాంతాల నుంచి గంజాయిని విక్రయిస్తున్నారు. ముదిగొండ వెంకటాపురం రాగాపురం కూడలి

గా ఉంటాయి. దీంతో వెంకటాపురం చెందిన యువకులు గంజాయి మత్తులో తోలుతున్నారు. ముదిగొండ సెంటర్లోనే షాపులో గంజాయి విక్రయిస్తున్నట్లు సమాచారం. విలువైన జీవితాలను గంజాయి మత్తులో నాశనం చేసుకుంటున్నారని పిల్లల తల్లిదండ్రులు ఆవేదం చెందుతున్నారు. ఇప్పటికైనా అధికారులు స్పందించి గంజాయి మహమ్మారి నుండి కాపాడవలసిందిగా తల్లిదండ్రులు కోరుకుంటున్నారు.

కేసిఆర్ వల్లే....

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

ఎవరైనా నాతో పాటుగా కచ్చితంగా పాటించాల్సిన బాధ్యత ప్రతి ఒక్కరికీ ఉందని స్పష్టం చేశారు. పార్టీ పట్ల విధేయత, నాయకుని మాట జపదాటకుండా పూర్తి విశ్వాసంగా ఉండడం, ఎన్నుకున్న ప్రజలకు,నమ్ముకున్న కార్యకర్తలకు సేవ చేయాలి అని సూచించారు.మీ ప్రేమ, అభిమానం వల్లే నేడు నేను ఇక్కడ ఉన్నానని, మీ అజయ్ అన్న ఎమ్మెల్యేగా చేసుకోవాలి అని మీరు అనుకున్నారని కాబట్టి నేను గెలిచాను.. గెలిచాను కాబట్టి ముఖ్యమంత్రి కేసిఆర్ నాకు మంత్రిగా పని చేయగలిగే అవకాశం కల్పించారు అని అన్నారు.ప్రతి గడపకు కేసిఆర్ ప్రభుత్వ అందిస్తున్న సంక్షేమ పథకాలు చేరుతున్నాయని ఎవరు మంచి చేస్తున్నారో.. ఎవరు మాటలు చెప్తున్నారో విజ్ఞులైన ప్రజలు అన్ని గమనిస్తున్నారని అన్నారు. నగరంలో వేల మందికి ఆసరా పెన్షన్ లు ఇస్తున్నాం, కళ్యాణ లక్ష్మి, షాదిముభరక్ పథకాలను ద్వితీయ వాహనంపై ఇంటింటికి వెళ్లి ఇస్తున్నాం.. ఇలా మన ప్రభుత్వం ప్రవేశపెడుతున్న అనేక పథకాలు ప్రతి గడపకు అందిస్తున్నామన్నారని,రైతులు,పేద ప్రజల పక్షాన నిలబడ్డ కేసిఆర్ ను ఇబ్బంది పెట్టాలని చూస్తున్న కేంద్ర బీజేపీపై ప్రజలు ఆలోచన చేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. మన పార్టీ మూడవ సారి హ్యూట్రీక్ కొట్టాలని, అందుకు కార్యకర్తలు శక్తివంచన లేకుండా కృషి చేయాలని అన్నారు .త్యరలో ఎన్నికలు రానున్నాయని కొత్త కొత్త పగటి వేషగాళ్లు ఇళ్లకు వస్తుంటారని, వారి మాటలు నమ్మొద్దని, బీజేపీ, కాంగ్రెస్ అసత్య ప్రచారాలను బిఆర్ఎస్ శ్రేణులు సమర్థవంతంగా తిప్పి కొట్టాలని పిలుపునిచ్చారు. అనంతరం పార్టీ శ్రేణులకు భోజనాలు వడ్డించి వారితో పాటు కలిసి సహపంక్తి భోజనం చేశారు.కార్యక్రమంలో ఎంపి నామా నాగేశ్వరరావు, మేయర్ పునుకొల్లు సీరజ, డిప్యూటీ మేయర్ పాతిమా జోహార్, సూడా చైర్మన్ విజయ్, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ శ్రేణి, బిఆర్ఎస్ నగర అధ్యక్షుడు పగడాల నాగరాజు, నాయకులు ఆర్జెసి కృష్ణ, కార్పొరేటర్లు, పార్టీ వివిధ విభాగాల డివిజన్ నాయకులు ఉన్నారు.

శిధిలావస్థలో 'డబుల్' ఇళ్లు

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

చోట్ల డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్ల నిర్మాణంలో ఇదే సమస్య కనిపిస్తుంది.ఇప్పటికైనా ఎమ్మెల్యే చొరవ తీసుకొని ఇండ్ల నిర్మాణం పూర్తి అయ్యేలా చూసి వారి గ్రామంలోని అర్జులైన పేదవారికి వాటిని అందించాలని స్థానిక గిరిజనులు కోరుకుంటున్నారు.

ఇళ్లు మొదలెట్టి ఆరేళ్లు : గౌరి పిప్పయ్య, స్థానికుడు
ఈ ఇళ్లు మొదలుపెట్టి ఆరేళ్లు అవుతుంది.మధ్యలో వదిలేసి వెళ్లిపోయారు. పట్టించుకొనే దిక్కు లేదు.అడవిలా తయారయ్యాయి.ఇప్పటికైనా పూర్తి అయ్యేలా చేసి మా గ్రామంలో అర్జులకు ఇవ్వాలని కోరుకుంటున్నాం



ముగ్గురు కాంట్రాక్టర్లు మారారు.. : కొడుమూరి పుల్లారావు, వైస్ ఎంపీసీ
ఇప్పటికీ ఇద్దరు,ముగ్గురు కాంట్రాక్టర్లు మారారు ,మధ్యలోనే వదిలేసి వెళ్లిపోయారు. అధికారులను అడిగితే నిర్లక్ష్యంగా సమాధానాలు ఇస్తున్నారు. ఎమ్మెల్యే చొరవ తీసుకొని ఇప్పటికైనా పూర్తి చేసేలా చూడాలని కోరుకుంటున్నాం.



గుర్తు తెలియని వ్యక్తి మృతి

ఖమ్మం శ్రేమ్, మార్చి 28(మనం న్యూస్) : గుర్తు తెలియని అనారోగ్యము చేత ఆదివారం మధ్యాహ్నం 2 గంటల సమయంలో గూడ్స్ దగ్గర మృతిచెంది ఉన్నట్లు రైల్వే పోలీసులు కనుగొన్నారు. 70 ఏళ్ల వయసు కలిగిన వ్యక్తి మృతదేహాన్ని అన్నం పొండేషన్ చైర్మన్ అన్నం శ్రీనివాస్ రావు ద్వారా ఖమ్మం గవర్నమెంట్ హాస్పిటల్ మార్చురికి తరలించినట్లు ఖమ్మం జిఆర్పి ఎస్ఐ పి భాస్కరరావు తెలిపారు. కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నామని, ఆహూకీ తెలిసిన వారు 9440627535 నెంబర్కు సమాచారం అందించాలని కోరారు.



మార్గం వారి ఓణీల వేడుకకు హాజరైన వనమా

పాల్వంచ రూరల్, మార్చి 28 (మనం న్యూస్) : మండలంలోని పాత సురారం గ్రామంలో జరిగిన మార్గం శ్రీనివాస్,ఉమాదేవి ల కుమార్తెలు అక్షయ, శరణ్య, లాస్య ల ఓణీల అలంకరణ వేడుకకు శాసన సభ్యులు వనమా.వెంకటేశ్వర్లు హాజరై ఆశీర్వదించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ నాయకులు వనమా .రాఘవ, గౌరెల సహకార సంఘం అధ్యక్షుడు మేకల.మల్లిబాబు,డి.సి.సి.బి ఉమ్మడి జిల్లా చైర్మన్ కురాకుల.నాగభూషణం సతీమణి కురాకుల. యాదమ్మ, కోడలు లక్ష్మి, జెడ్పీ.టి.సి బరపాటి.వాసు, గౌరెల మేకల పెంపకం దారుల సంఘం(జి.యమ్.పి.యస్) జిల్లా నాయకుడు కొండబోయిన. వెంకటేశ్వర్లు,డి.వై.యఫ్.ఐ రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు చింతల.రమేష్,సీపీఎం పాల్వంచ పట్టణ కార్యదర్శి దొడ్ల.రవి కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నిరంతరం మధిర నియోజకవర్గ ప్రజల అభివృద్ధి ఆకాంక్షించే వ్యక్తి మల్లు భట్టి విక్రమార్క

- సూరంసెట్టి కిషోర్

మధిర, మార్చి 26 (మనం న్యూస్): మధిర మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో మధిర మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు సూరంసెట్టి కిషోర్ మాట్లాడుతూ నిరంతరం ప్రజాక్షేత్రంలో ఉన్నటువంటి వ్యక్తి తెలంగాణ రాష్ట్ర సీఎల్డీ నాయకుడు మల్లు భట్టి విక్రమార్క అన్నారు. మీ దగ్గర గెలిచిన ఎమ్మెల్యే ఎక్కడ అని ప్రశ్నించిన ఓ ఎమ్మెల్యే తాతా మధు అకాల వర్షానికి జిల్లా మొత్తం పంట నష్టం జరిగితే ఎక్కడైనా మీ పార్టీ నాయకులు పంట పొలాలను పరిశీలించడం గాని రైతులను పరామర్శించడం గాని జరిగిందా ప్రతిపక్ష పార్టీలన్ని పంటవేలు తిరిగి రైతులను ఓదార్చిన తర్వాత అధికారులు స్పందించి నివేదిక తయారు చేస్తే అప్పుడు ముఖ్యమంత్రి కెసిఆర్ పంట నష్టం జరిగిందని ఆలోచనతో జిల్లా పర్యటన చేయడం జరిగింది తప్ప మీరు గాని మీ మంత్రులు గాని మీ నాయకులు గానీ ఎక్కడైనా ఏ పంట చేలోనైనా తిరిగినారా ఒక నాయకుడు గురించి ప్రశ్నించే ముందు మనం ఎంతవరకు పని చేశాము అనేది గుర్తుపెట్టుకుని ప్రశ్నిస్తే బాగుంటుంది. మా మధిర నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే మల్లు భట్టి విక్రమార్క తెలంగాణ రాష్ట్ర శాసనసభ ప్రతిపక్ష నాయకుడిగా ఉండటం వలన రాష్ట్రంలో ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న



సమస్యలను తెలుసుకునేందుకు పాదయాత్ర చేస్తుంటే మా నాయకుడు శంకుస్థాపన చేసిన వాటికి ప్రారంభోత్సవాలు మీరు చేసుకుంటూ మా నాయకుడు ఎక్కడ అని ప్రశ్నించడం ఎంతవరకు సబబు. భట్టి విక్రమార్క గారు నిరంతరం నియోజకవర్గ అభివృద్ధి ప్రజల అభివృద్ధి ఆకాంక్షించే వ్యక్తి ఆయన ఎక్కడున్నా ప్రజల క్షేమాన్ని కోరుకునే వ్యక్తి అని అన్నారు. ఈ సమావేశంలో మధిర పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు మిర్యాల వెంకటరమణ గుప్తా, మండల ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షుడు దార బాలరాజు, సైదల్లివరం సర్పంచ్ పులి బండ్ల చిట్టిబాబు, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు కర్నాటి రామారావు, సోషల్ మీడియా కోఆర్డినేటర్ జహంగీర్, పట్టణం బీసీ సెల్ అధ్యక్షుడు బిట్రా ఉద్దండయ్య, పట్టణ కాంగ్రెస్ నాయకులు కోటా నాగరాజు, మైలవరం చక్రి, మొదలగు వారు పాల్గొన్నారు.

రాముని సేవలో శ్రీ నృసింహసేవా వాహిని

భద్రాచలం, మార్చి 26 (మనం న్యూస్) :

దక్షిణ అయోధ్యగా విరాజిల్లుతూ కోటానుకోట్ల తెలుగు ప్రజల గుండెల్లో కొలువై ఉన్న భగవంతుడు భద్రాద్రి రాముడు. ఈ సంవత్సరం శ్రీ సీతారామ కళ్యాణం అలాగే 12 సంవత్సరాలకు ఒకసారి వచ్చే పుష్య పట్టాభిషేకం సందర్భంగా భద్రాద్రి విచ్చేస్తున్నటువంటి భక్తులకు శ్రీనృసింహ సేవా వాహిని ఆధ్వర్యంలో సుమారు 200 మంది వాలంటీర్లు గత మూడు రోజులుగా వివిధ రకాలైన సేవలను అందిస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా సంస్థ వ్యవస్థాపకులు కృష్ణ చైతన్య స్వామి మాట్లాడుతూ ఈ భద్రాద్రి పుణ్యక్షేత్రంలో ఈ సంవత్సరం శ్రీరామనవమి, పుష్య పట్టాభిషేకం సందర్భంగా విచ్చేస్తున్నటు వంటి భక్తులకు సేవలందించడం మా పూర్వజన్మ సుకృతంగా భావిస్తున్నామని వివిధ ప్రాంతాల నుంచి వచ్చిన ఎంతోమంది శ్రీ నృసింహసేవాహిని



సభ్యులు వాలంటీర్లుగా తమ తమ సేవలను అందిస్తున్నారని అన్నారు. రాములలో కళ్యాణం, పుష్య పట్టాభిషేకం వరకు తమ సేవలను అందించనున్నామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంస్థ సభ్యులు, వాలంటీర్లు, భక్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆయుష్మాన్ భారత్ పట్ల అధికారులు నిర్లక్ష్యం వీడాలి

- భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా మైనారిటీ అధ్యక్షులు ఎం.డి యాకూబ్ పాషా

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, మార్చి 26 (మనం ప్రతినీధి) :

కొత్తగూడెం దారిద్ర్య రేఖకు దిగువనున్న పేదలకు కేంద్ర ప్రభుత్వం అందిస్తున్న 'ఆయుష్మాన్ భారత్' పథకాన్ని జిల్లాలో అమలు చేయడంలో అధికారులు నిర్లక్ష్యం వీడాలని భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా మైనారిటీ అధ్యక్షులు ఎం.డి యాకూబ్ పాషా ఆదివారం నాడు ఒక ప్రకటన లో అధికారులను కోరారు. దేశ వ్యాప్తంగా ప్రభుత్వ, ప్రైవేటు, కార్పొరేట్ అనుపత్రుల్లో పేదలకు కలక్షల వరకు ఉచిత వైద్యాన్ని అందించాలన్న ఉద్దేశంతో 'ఆయుష్మాన్ భారత్' పథకాన్ని కేంద్రం ప్రవేశపెట్టి రాష్ట్రంలో అమలువుతున్న ఆరోగ్య శ్రీ పథకంలో



విలీనం చేయడం జరిగిందని, ఈ పథకం పట్ల గ్రామీణ, పట్టణ ప్రాంతాల్లో అవగాహన లేని కారణంగా అనేక మంది నిరుపేదలు ఆన్లైన్లో తమ వివరాలు నమోదు చేసుకోలేదని, జిల్లా వ్యాప్తంగా 2,76,786 తెల్ల రేషన్ కార్డులు ఉంటే అందులో 8.56 లక్షల మంది లబ్ధిదారులున్నారు, వారిలో ఆయుష్మాన్ భారత్ హెల్త్ కార్డు పొందేందుకు ఆన్లైన్లో నేటి వరకు 2,37,060 మంది మాత్రమే నమోదు చేసుకోగ, మిగిలిన 6,18,940 మంది నమోదు చేసుకోలేదని అన్నారు. ఈ నెల 31 తో గడువు తేదీ ముగుస్తున్నందున, సంబంధిత అధికారులు స్పందించి నమోదు ప్రక్రియను ముమ్మరం చేయడంతో పాటు గ్రామాలు, మున్సిపాలిటీల్లో అవగాహన కల్పించాలని సూచించారు.

నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించిన బిఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షులు

అళ్లపల్లి, మార్చి 26 (మనం న్యూస్) :

బి ఆర్ ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు నరసింహారావు, జడ్పీటీసీ కొమరం హనుమంతు, మండల కేంద్రంలోని మర్యాదు గ్రామపంచాయతీ జిన్వెలగూడెం గ్రామానికి చెందిన కొమరం లక్ష్మి రామయ్య (లేటూ) దంపతుల కుమారుడు రఘుబాబు, మౌనిక వివాహ వేడుకల్లో పాల్గొని నూతన వధూవరులను అక్షింతలు వేసి ఆశీర్వదించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు, ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఉపాధ్యక్షులు కొమరం వెంకటేశ్వర్లు, కరకగూడెం సోషల్ మీడియా అధ్యక్షులు ప్రవీణ్, చిట్టిమల్ల బాబు, నగేష్, వెంకటకృష్ణ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వివాహ రిసెప్షన్ కు హాజరైన డాక్టర్ కోట రాంబాబు

మధిర, మార్చి 26

(మనం న్యూస్):

మధిర లోని శ్రీరస్తు ఫంక్షన్ హాల్ నందు జిల్లేపల్లి రాఘవులు కుమారుడి రవింద్ర బాబు, అపర్ణ ల వివాహ రిసెప్షన్ వేడుకకు ప్రముఖ వైద్యులు జిల్లా నాయకులు డా.కోట రాంబాబు హాజరై నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించి వారికి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు యర్రగుంట రమేష్, పేక్ సలీం, జిల్లేపల్లి సాంబ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నూతన ప్రెస్ క్లబ్ కార్యవర్గం ఎన్నిక

- సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తాం - ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు

అళ్లపల్లి, మార్చి 26

(మనం న్యూస్) :

శనివారం మండల కేంద్రంలో జరిగిన అళ్లపల్లి మండలం నూతన ప్రెస్ క్లబ్ ఎన్నికలో అధ్యక్షులుగా సరేష్ యోగేందర్, ప్రధాన కార్యదర్శిగా తాళ్లపల్లి శేఖర్, ఉపాధ్యక్షులుగా అంబోజు ప్రవీణ్, సహాయ కార్యదర్శిగా ఎజ్జు సురేష్, కోశాధికారిగా ఎం డి నయీమ్, ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకోవడం జరిగింది, ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ మండలంలోని సమస్యలను ప్రజా ప్రతినిధులు, మరియు ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకువెళతమని సమస్యల పరిష్కారం అయ్యేలా అహర్నిశలు కృషి చేస్తామని తెలిపారు, తమపై నమ్మకం ఉంచిన తోటి పాత్రికేయ మిత్రులకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు, ఈ సమావేశంలో కార్యవర్గం సభ్యులు జై కుమార్, తాళ్లపల్లి కోటిష్, వగలబోయిన అశోక్, పరమ సునీల్, పాల్గొన్నారు.



కొత్తగూడెం నియోజకవర్గం నుండి 70 కార్డుతో సభకు హాజరైన టిపిసిసి జనరల్ సెక్రెటరీ ఎడవల్లి కృష్ణ

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, మార్చి 26

(మనం ప్రతినీధి) :

కొత్తగూడెం నియోజకవర్గం టిపిసిసి జనరల్ సెక్రెటరీ ఎడవల్లి కృష్ణ అధ్వర్యంలో ఆదివారం ఖమ్మం జిల్లా వైరా లో మాజీ కేంద్ర మంత్రి రేణుక చౌదరి అధ్యక్షతన జరుగుతున్న భారీ బహిరంగ సభకు ఎడవల్లి కృష్ణ సమక్షంలో 70 కార్డుతో సమావేశానికి బయల్దేరి వెళ్లారు. ఈ సభకు ముఖ్య అతిథి గా తెలంగాణ ఇంచార్జ్ మాజీక్ రావు రాజ్, మరియు ఏఐసీసీ కార్యదర్శి రోహిత్ చౌదరి తదితరులు పాల్గొననున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొత్తగూడెం పట్టణ అధ్యక్షులు బొమ్మిడి మల్లికార్జున్, లక్ష్మీదేవిపల్లి మండల అధ్యక్షులు సకినాల వెంకటేశ్వరావు, పొలంపాప పట్టణ బీసీ సెల్ అధ్యక్షులు చారి, లక్ష్మీదేవిపల్లి మండల యస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు కొప్పుల రమేష్, ఐఎన్ టియూసీ నాయకులు జెజిల్, దాన్పాద్ సునీల్/ యూత్, కాంగ్రెస్ సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు సుబ్బారెడ్డి, సైడిపల్లి మనోహర్, రాములు నాయక్, చంద్రగిరి సత్యనారాయణ, లిగల్ సెల్ నాయకులు అరకల కర్కరత్, కొత్తగూడెం పట్టణ మైనార్టీ నాయకులు అక్బర్, ఐఎన్ టియూసీ నాయకులు బొజ్జ వెంకటస్వామి, కలిపాక సత్యనారాయణ, రేవు దామోదర్, అనిశెట్టిపల్లి రమేష్, బట్టు గణేష్, భూక్యా శ్రీనివాస్, మొద్దు శ్రీనివాస్, నారాయణ, రాజు, రముర్తి, కుమార్, నాగభూషణం, పవన్, శివ, మరియు కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, కాంగ్రెస్ అనుబంధ సంఘాలు, విద్యార్థి ఉపాధ్యాయ సంఘాలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



డ్రైవర్ రవిని పరామర్శించిన ఎమ్మెల్యే సంధ్ర



సత్తుపల్లి టౌన్, మార్చి 26 (మనం న్యూస్): సత్తుపల్లి, కిష్టాపూరం గ్రామానికి చెందిన ఎమ్మెల్యే సంధ్ర వెంకటవీరయ్య డ్రైవర్ గా పనిచేసిన రవికి కొద్ది రోజుల క్రితం ప్రమాదవశాత్తు గాయాలపాలై హాస్పిటల్లో వైద్యం చేయించుకుని ఇంటికి రాగా రవిని ఎమ్మెల్యే సంధ్ర వెంకట వీరయ్య పరామర్శించి ఆరోగ్య పరిస్థితిని అడిగి తెలుసుకున్నారు. వీరితోపాటు జెడ్పీటీసీ కూసంపూడి రామారావు, మండల బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు దొడ్ల శంకరరావు, శీలపురెడ్డి హరికృష్ణ రెడ్డి, కొండపల్లి రమేష్ రెడ్డి, కొప్పుల అప్పారావు, మారగాని గురావయ్య, బింతు సత్యనారాయణ, దేవరపల్లి రాధ బాబా, తోటచర్ల భాను ప్రకాష్, నాగుల మీరా, లక్ష్మణ, ఈసోబు, అనుమల వెంకటేశ్వర రావు, మేధా జగ్గారావు, గుత్తా సత్యనారాయణ, నాయుడు దుర్గయ్య, నాయుడు పెద్దా మంగారావు, అరేపల్లి నాగేశ్వరరావు, భూక్యా మల్లేశ్వరరావు, అజ్మీరా రమేష్ తదితరులున్నారు.

చబ్బీ చిక్స్ చంటి పిల్లల షోరూమ్ను ప్రారంభించిన మంత్రి పువ్వాడ

ఖమ్మం, మార్చి 26 (మనం బ్యూరో) :

ఖమ్మం నగరంలో ఆదివారం కన్సెల్టా బజార్ జీవి మల్ దగ్గర నూతన షోరూమ్ చబ్బీ చిక్స్ చంటి పిల్లల ప్రత్యేక షోరూమ్ ను రాష్ట్ర రవాణా శాఖ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని నిర్వాహకులతో కలిసి ప్రారంభించారు. కష్టమర్దకు, శ్రేయోభిలాషులకు నచ్చిన విధంగా నాణ్యత కలిగిన వస్తువులను అందిస్తూ మార్కెట్ రంగంలో 22 సంవత్సరాలు అనుభవంతో చంటి పిల్లలకు కావాల్సిన అన్ని రకముల ఐటమ్స్ ఒకే దగ్గర దొరికే విధంగా మూడంతస్తుల్లో ఈ షోరూమ్ నిర్మించామని స్టేవ్ ఇన్, ఫర్ యువర్ బేబీస్ ఎవర్ స్టైల్ అలాగే వన్ స్టాప్ వన్ షాప్ అనే విధంగా నగర ప్రజల ముందుకు తీసుకురావడం జరిగిందని అన్నారు. మా దగ్గర (వెటర్నటీ) తల్లి దెలివర్ ఆయన కానించి 15 సంవత్సరాలలోపు పిల్లలకు కావాల్సిన ఐటమ్స్ దొరుకుతాయి అన్నారు. ఈ అవకాశాన్ని ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. ఇప్పటి వరకు ఎలా ఆదరించారో అదేవిధంగా ముందు ముందు కూడా ఆదరించాలని నిర్వాహకులు కొదుమూరు రమేష్ బాబు కోరారు. అనంతరం వచ్చిన అతిథులను శాలువల తో బోకేలతో సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమమునకు ఖమ్మం కార్పొరేషన్ మేయర్ శ్రీమతి పునుకొల్లు నీరజా, ఉపమేయర్ ఫాతిమా జోహార్, సుదా చైర్మన్ బచ్చు విజయకుమార్, చాంబర్ ఆఫ్ కామర్స్



అధ్యక్షులు చిన్ని కృష్ణా రావు, ఖమ్మం పట్టణ వస్త్ర వ్యాపార సంఘం అధ్యక్షులు కమర్తపు రవీంద్ర, ప్రధాన కార్యదర్శి గెల్లా రవి, ఖమ్మం పార్లమెంటు టిడిపి ఇన్చార్జ్ కారపాటి వెంకటేశ్వర్లు, గుర్రం వస్త్ర వ్యాపారాల సముదాయం అధినేత గుర్రం నరసింహారావు, ఇతర వ్యాపార ప్రముఖులు, బంధువులు, మిత్రులు, ఆత్మీయులు మరియు కుటుంబ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

సర్పంచ్ పొట్టి సంధ్యారాణి దంపతులను సన్మానించిన పొంగులేటి



తల్లాడ, మార్చి 26 (మనం న్యూస్): నేషనల్ ఉత్తమ సర్పంచ్ అవార్డును, ప్రశంస పత్రాన్ని అందుకున్న తల్లాడ మేజర్ గ్రామ పంచాయతీ సర్పంచ్ పొట్టి సంధ్యారాణి, బ్రహ్మరెడ్డి దంపతులను ఖమ్మం మాజీ పార్లమెంట్ సభ్యులు పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఆదివారం సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా అవార్డు రావడం పట్ల వారికి అభినందనలు తెలియజేస్తూ శాలువలు, పూలమాలతో సన్మానించి సత్కరించారు. అవార్డు రావడం ఎంతో శుభ పరిమాణం అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వారి వెంట నాయకులు గోపిశెట్టి వెంకటేశ్వర్లు, పొట్టి జనార్దన్ రెడ్డి, తుమ్మలపల్లి రమేష్, రాష్ట్ర సర్పంచుల సంఘం ఉపాధ్యక్షులు నారపోగు వెంకటేశ్వర్లు, యర్రమల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, ఎర్రి నరసింహారావు, వార్డు మెంబర్ వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, లక్ష్మారెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రక్తదానం మరొకరికి ప్రాణదానం

- ఎమ్మెల్యే సంధ్ర

కల్లూరు, మార్చి 26 (మనం న్యూస్): పట్టణం లిటిల్ ఫ్లవర్ చర్చి నందు మహా మోగా రక్తదాన శిబిరాని స్థానిక ఎమ్మెల్యే సంధ్ర వెంకట వీరయ్య ప్రారంభించారు. రక్తదానం మరొకరికి ప్రాణదానం శ్రమల కాలంలో సైతం తలసేమియా వ్యాధిగ్రస్తులకు రక్తదానం చేయాలని దృఢ సంకల్పంతో మోగా రక్తదాన శిబిరం ఏర్పాటు చేయటం ఎంతో అభినందనీయమని అన్నారు. ఆదివారం కల్లూరు లిటిల్ ఫ్లవర్ చర్చిలో విచారణ గురువులు ఫాదర్ విన్సెంట్ తపస్ కాల ఆరాధన శ్రమల కాలంలో భాగంగా తల సేమియా వ్యాధిగ్రస్తులకు నిరంతరం రక్తం ఎంతో అవసరమని ఉద్దేశంతోనే మోగా వైద్య శిబిరాన్ని ఏర్పాటు చేసి తలసేమియా వ్యాధిగ్రస్తులకు రక్త అందించటం ఎంతో అభినందనీయమని కొత్తగూడెం ప్రొవిన్షియల్ సుపీరియర్ రెవరెండ్ ఫాదర్ బోల్లి కొండ జయరాజు అన్నారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ కల్లూరులో తల సేమియా వ్యాధిగ్రస్తులకు ఎంతోమంది తమ వంతు సహాయంగా బ్లడ్ డొనేషన్ క్యాంపులు నిర్వహించి, ప్రాణాలను కాపాడటం ఎంతో అభినందనీయమని దానిలో భాగంగా శ్రమల కాలంలో ఉపవాసం ఉంటూ రక్తాన్ని దానం చేయటం ఎంతో అభినందనీయమని భక్తి పరవశంతో ఎంతోమంది రక్తదానం చేయటం చాలా సంతోషకరమని ఉపవాసాలు చేస్తున్నప్పుడు పుణ్య కార్యాలు దానధర్మాలు పేదలకు వస్తురాపాన అందించడమే కాక రక్తాన్ని కూడా తల సేమియా వ్యాధిగ్రస్తులు కొరకు మాత్రమే ఇవ్వటం చాలా అభినందనీయమని అన్నారు అను శ్రీ ఎమ్మెల్యే జనరల్ హాస్పిటల్ కంపికల్ల డాక్టర్ సురేష్ బాబు, అపెక్స్ మల్టీ స్పెషాలిటీ ఖమ్మం రమేష్ కళ్యాణపు ఏ కె వి రామన్ అపెక్స్ మల్టీ స్పెషలిటీ ఖమ్మం, షిషా ఆస్పిటల్ డాక్టర్ మరియు డాక్టర్ ఆస్సా స్త్రీల వైద్య నిపుణులు, వీరందరూ ఎంతో గొప్పగా తోటి వారికి సహాయం చేయాలని ఉద్దేశంతో ఉచితంగా వైద్య శిబిరానికి విచ్చేసి రోగులను పరీక్షించి ఉచితంగా మందులు అందించడం. లిటిల్ ఫ్లవర్ చర్చి మరియు లిటిల్ ఫ్లవర్ సూల్ అధ్వర్యంలో మోగా రక్తదాన శిబిరం ఉచిత మోగా వైద్య శిబిరం కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించటం ఎంతో



అభినందనీయమని కొని ఆదారు సంకల్ప స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ ఖమ్మం నగరంలో తలసేమియా వ్యాధిగ్రస్తులు కొరకు మాత్రమే ఈ రక్తాన్ని సేకరించటం ఎంతో గొప్ప విషయమని అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో లిటిల్ ఫ్లవర్ సూల్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ రెవరెండ్ ఫాదర్ లూర్డు విచారణ సహాయ గురువులు రెవరెండ్ ఫాదర్ దేవదానము స్టేజర్ ఫార్మసీ నిర్వాహకులు నరేష్ మరియు సిబ్బంది కల్లూరు తాసిల్దార్ జంగం బాట్లీ ప్రసాద్ సత్తుపల్లి రూరల్ సీబి హనుక కల్లూరు మండలం బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు పాలెపు రామారావు, కల్లూరు సొసైటీ చైర్మన్ బోగోలు లక్ష్మణరావు, వ్యవసాయ మార్కెట్ ఉపాధ్యక్షులు, కాటమనేని వెంకటేశ్వరరావు, కల్లూరు మండలం రైతు సమన్వయ కమిటీ కన్వీనర్ డాక్టర్ లక్ష్మీనేని రఘు, మాజీ జడ్పీటీసీ మేకల కృష్ణ ప్యారీస్ కమిటీ ప్రెసిడెంట్ యనమల రవీంద్ర, కార్యదర్శి కోట కిరణ్ కుమార్, లిటిల్ ఫ్లవర్ చర్చి సిస్టర్లు మర్యాదలం సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

ముత్యాల తలంబ్రాలు బుక్ చేసిన స్టేట్ హెల్త్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ గడల శ్రీనివాస్ రావు

సత్తుపల్లి, మార్చి 26 (మనం న్యూస్) : భద్రాద్రి సీతారాముల ముత్యాల తలంబ్రాలను 100 బుక్ చేసిన స్టేట్ హెల్త్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ గడల శ్రీనివాసరావు. ఆది వారం సుజాతనగర్ ఆయన వచ్చిన సందర్భంగా డిపో మేనేజర్ యు రాజ్యలక్ష్మి ఆదేశానుసారం సత్తుపల్లి డిపో ముత్యాల తలంబ్రాలు బుకింగ్ టీం ఆయనను కలవగా డాక్టర్ జి ఎస్ ఆర్ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ తరపున 100 బుకింగ్ చేసినారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, ఆర్డీసీ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ల సజనార్ బాధ్యతలు స్వీకరించినప్పటి నుండి కొత్త కొత్త ఆలోచనలతో ఆర్డీసీని మున్ముందుకు తీసుకెళ్తున్నారని అన్నారు, భద్రాద్రి సీతారాముల కళ్యాణ మహోత్సవానికి వెళ్లలేని వారి కొరకు ఇంటికే ముత్యాల తలంబ్రాలు అందించే పద్ధతిని ప్రవేశపెట్టిన సజనార్ కి ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ప్రజలందరూ ఆర్డీసీని ఆదరించాలని ఆయన ఈ సందర్భంగా కోరారు. ఆర్డీసీ లాజిస్టిక్ ద్వారా కేవలం 116 రూపాయలకే ఇంటి వద్దకు ముత్యాల తలంబ్రాలు అందించటం గొప్ప విషయమని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సత్తుపల్లి డిపో కార్పొరేషన్ క్యూటీవ్ ఎస్.కె మునీర్ పాషా, సిబ్బంది కిన్నెర్ ఆనందరావు, కంచి శాంసన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ముత్యాల తలంబ్రాలను 100 బుక్ చేసిన స్టేట్ హెల్త్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ గడల శ్రీనివాసరావు. ఆది వారం సుజాతనగర్ ఆయన వచ్చిన సందర్భంగా డిపో మేనేజర్ యు రాజ్యలక్ష్మి ఆదేశానుసారం సత్తుపల్లి డిపో ముత్యాల తలంబ్రాలు బుకింగ్ టీం ఆయనను కలవగా డాక్టర్ జి ఎస్ ఆర్ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ తరపున 100 బుకింగ్ చేసినారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, ఆర్డీసీ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ల సజనార్ బాధ్యతలు స్వీకరించినప్పటి నుండి కొత్త కొత్త ఆలోచనలతో ఆర్డీసీని మున్ముందుకు తీసుకెళ్తున్నారని అన్నారు, భద్రాద్రి సీతారాముల కళ్యాణ మహోత్సవానికి వెళ్లలేని వారి కొరకు ఇంటికే ముత్యాల తలంబ్రాలు అందించే పద్ధతిని ప్రవేశపెట్టిన సజనార్ కి ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ప్రజలందరూ ఆర్డీసీని ఆదరించాలని ఆయన ఈ సందర్భంగా కోరారు. ఆర్డీసీ లాజిస్టిక్ ద్వారా కేవలం 116 రూపాయలకే ఇంటి వద్దకు ముత్యాల తలంబ్రాలు అందించటం గొప్ప విషయమని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సత్తుపల్లి డిపో కార్పొరేషన్ క్యూటీవ్ ఎస్.కె మునీర్ పాషా, సిబ్బంది కిన్నెర్ ఆనందరావు, కంచి శాంసన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రామశెట్టి రోశయ్య రచన పుస్తకాల ఆవిష్కరణ సభ

మధిర, మార్చి 26 (మనం న్యూస్): మధిర పట్టణంలో శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామివారి కల్యాణ మండపంలో ఇటీవల కాలంలో మరణించిన గజల్ కవి బైరి ఇందిరా కి సంతాపం తెలిపారు. ఈ సభరిట్టి ఇంటర్మీడియట్ బోర్డ్ జాయింట్ సెక్రటరీ కర్నాటి రామ్మోహన్ రావు అధ్యక్షతన ఉత్సాహభరితంగా పుస్తకాల ఆవిష్కరణ జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రముఖ విద్యవేత ప్రముఖ కవి పలు విద్యా సంస్థల అధినేత వచన కవుల అయిన మువ్వ శ్రీనివాసరావు పాత చెప్పులకు పాల్గొని, ఇక సాగవు... సాగవు, నూతన వెలుగులు, ఇల్లూరి మాస్టారు, ధిక్కార స్వరాలు అనే రచనలు రోశయ్య కలము నుండి వెలువడిన ఈ ఐదు పుస్తకాలను ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఖమ్మం కవిరత్నం హెచ్ వి ఎల్ ప్రసాద్ బాబు మాట్లాడుతూ కవులు కళాకారులు మధిర ఎర్రపాలెం ప్రాంతాల నుండి ఉద్భవించినారని ఈ సందర్భంగా వారిని కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో రిట్టి ఎంఈఓ అనుమలు



భాస్కరరావు, మరొక వక్ర సాహితీ అభిమాని అట్లూరి వెంకటరమణ, పద్మ, వచన, కావ్య కర్త, నాటక కర్త, ఆధ్యాత్మిక ఉపన్యాసకులు అనేక అంతర్జాల తెలుగు పత్రికల్లో వ్యాసకర్త, సాహిత్య విమర్శకులు, గేయ రచయిత ప్రముఖ కార్టూనిస్ట్ వసం పాకల వరప్రసాదరావు తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం వ్యాఖ్యత శ్రీ హరి శంకర శర్మ, తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజా సాంస్కృతిక కేంద్ర, రాష్ట్ర బాధ్యులు శ్రీమన్నారాయణ సాహితీ అభిమాని జి యాదగిరిరావు మొదలగువారు పాల్గొని రోశయ్య రచించిన పుస్తకాలపై సమీక్ష జరపడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంతరం అతిథులను చిరుతి సత్కారాలతో సత్కరించడం జరిగింది. రామిశెట్టి చైతన్య వందన సమర్పణ తో సభ ముగిసింది.

ఉచిత కంటి ఆపరేషన్ ను సద్వినియోగం చేసుకోండి.. - కంటి వైద్యులు సంజీవరావు.



కరకగూడెం, మార్చి 26 (మనం న్యూస్): కంటి ఆపరేషన్స్ చేయించుకోవాలనుకొనే వారికి, పినపాక, కరకగూడెం, మణుగూరు, అశ్వాపురం మండలాల్లో కంటి శుక్లాలు ముదిరిన వారు సోమవారం, బుధవారం నాడు మణుగూరు వీరియూ ఆసుపత్రికి వచ్చి కంటి వైద్య పరీక్షలు చేయించుకోగలరు అని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా సంజీవరావు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఆయుష్మాన్ భారత్ లో భాగంగా ఖమ్మం ప్రభుత్వ ప్రధాన ఆసుపత్రిలో ఉచితంగా కంటి ఆపరేషన్స్ చేస్తున్నారని, ఆరోగ్య శ్రీ కార్డ్, ఆధార్ కార్డ్ తప్పకుండా తీసుకొని వచ్చి కంటి ఆపరేషన్స్ చేయించుకోగలరు అని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జి. సంజీవరావు, ఆఫ్తాల్లిక్ ఆఫీసర్, మణుగూరు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జర్నలిస్టులకు ఆయుర్వేద వైద్య శిబిరం విజయవంతం

- ఆర్ జె సి , ఎస్ బి ఐ టీ విద్యాసంస్థల చైర్మన్
ఆర్ జె సి కృష్ణ సౌజన్యంతో వైద్య శిబిరం
- ఆయుర్వేద వైద్యం అందించిన డాక్టర్
పాములపర్తి రామారావు



కృష్ణకు యూనియన్ తరపున, ప్రెస్ క్లబ్ తరపున కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఉదయం నుండి మధ్యాహ్నం వరకు జర్నలిస్టులు, జర్నలిస్టుల కుటుంబాలకు సుమారు 250 మందికి ప్రముఖ ఆయుర్వేద డాక్టర్ పాములపర్తి రామారావు వెన్నెముక, డిస్క్, కండరాల సమస్యలకు తన చేతి వైద్యంతో పరిష్కారం చూపారు. అవసరమైన వారికి ఆయుర్వేద మందులు వాడాలని సలహా ఇచ్చారు. అనంతరం ఆయుర్వేద వైద్యులు డాక్టర్ పాములపర్తి రామారావును శాలువలు , బొకేలతో జర్నలిస్టులు , సంఘ నాయకులు ఘనంగా సత్కరించి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో టి యు డబ్ల్యూ జే ఐ జేయు జిల్లా నాయకులు గోగి రెడ్డి శ్రీనివాసరెడ్డి, ఏగినాటి మాధవరావు, మహేందర్, పోటు శ్రీనివాస్, రామకృష్ణ, రాయల బసవేశ్వర రావు, ఏలూరి వేణుగోపాల్, జనార్దన చారి, ఖమ్మం ప్రెస్ క్లబ్ కోశాధికారి నామా పురుషోత్తం, రమేష్, వెంకట్ రాజు, మధులత పెద్ద సంఖ్యలో జర్నలిస్టులు, జర్నలిస్టుల కుటుంబాలు పాల్గొన్నారు.

ఖమ్మం, మార్చి 26 (మనం న్యూస్) :

ఆర్ జె సి , ఎస్ బి ఐ టీ విద్యాసంస్థల చైర్మన్, జిల్లా బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఆర్ జె సి కృష్ణ సౌజన్యంతో ఖమ్మం ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షులు, టి యు డబ్ల్యూ జే (ఐ జే యు) ఖమ్మం నగర అధ్యక్షులు మైన పాపారావు సారధ్యంలో జర్నలిస్టులకు ఏర్పాటుచేసిన ఉచిత ఆయుర్వేద వైద్య శిబిరం విజయవంతమయ్యింది. ఆదివారం ఖమ్మం నగరంలోని ఆర్ అండ్ బి విశ్రాంతి భవనంలో ఏర్పాటుచేసిన ఉచిత వైద్య శిబిరాన్ని టి యు డబ్ల్యూ జే (ఐ జే యు) రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు, సీనియర్ జర్నలిస్టు కే . రామ్ నారాయణ, జిల్లా అధ్యక్షులు వసం వెంకటేశ్వర్లు, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఏనుగు వెంకటేశ్వరరావు, జిల్లా ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా కార్యదర్శి కనకం సైదులు, ఖమ్మం నగర కార్యదర్శి చెరుకుపల్లి శ్రీనివాస్, ఆర్ జె సి, ఎస్ బి ఐ టీ విద్యాసంస్థల చైర్మన్ , బీఆర్ఎస్ జిల్లా నాయకులు ఆర్ జె సి కృష్ణ, సమాచార శాఖ జిల్లా కార్యాలయం ఏపీఆర్ఓ వల్లభ శ్రీనివాసరావు ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా కే రామనారాయణ మాట్లాడుతూ ఖమ్మం ప్రెస్ క్లబ్, టి యు డబ్ల్యూ జే ఐ జేయు ఖమ్మం నగర కమిటీ అధ్యక్షులతో ఆయుర్వేద వైద్య శిబిరం జర్నలిస్టుల కోసం ప్రత్యేకంగా నిర్వహించడం అభినందనీయమన్నారు. జర్నలిస్టుల కోసం మరిన్ని వైద్య శిబిరాలు నిర్వహించి వారి ఆరోగ్యాలను కాపాడటం నేటి ఆధునిక సమాజంలో ఎంతో అవసరమని పేర్కొన్నారు. ఆయుర్వేద వైద్య శిబిరాన్ని నిర్వహించేందుకు సహకరించిన ఆర్ జె సి

వేంసూరు, తల్లాడ మండలాల్లో పర్యటించిన పొంగులేటి

వేంసూరు/తల్లాడ, మార్చి 26 (మనం న్యూస్) :

ఖమ్మం మాజీ పార్లమెంటు సభ్యులు పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి వేంసూరు మండలంలో ఆదివారం పర్యటించారు. పర్యటనలో భాగంగా వేంసూరు మండలంలోని చౌడవరం, చౌడవరం తండా, బీరపల్లి, అడసర్లపాడు, అడవి రామన్నపాలెం, చిన్నమల్లెల గ్రామాలను సందర్శించారు. చౌడవరం, చౌడవరం తండా గ్రామాల్లోని గ్రామాలయాలను సందర్శించి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. బీరపల్లి, అడసర్లపాడు, చిన్నమల్లెల గ్రామాల్లో ఇటీవల వివాహం అయిన నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించి నిండునూరేళ్ళు చల్లగా ఉండాలని ఆకాంక్షించారు. పట్టువస్త్రాలను కానుకగా అందించారు. మండపాటి వెంకట్ రెడ్డి కుమారుని పంచెకట్టు వేడుకలో పాల్గొని చిన్నారిని ఆశీర్వదించారు. అడవి రామన్నపాలెంలో పలు బాధిత కుటుంబాలను పరామర్శించి ఓదార్చారు. ఆర్థిక సాయాలను అందచేశారు. ఈ పర్యటనలో పొంగులేటి వెంట డి.సి.సి.బి మాజీ చైర్మన్ మువ్వ విజయబాబు, డి.సి.సి.బి డైరెక్టర్ తుళ్లూరి బ్రహ్మయ్య, అట్లూరి సత్యనారాయణ రెడ్డి, రావి సత్యనారాయణ, బండి వెంకటేశ్వర రెడ్డి, కె. రంగారెడ్డి, వెంకటప్పారెడ్డి, గాయం రాంబాబు, మల్లెల నరసింహారావు, మాజీ జడ్పీటీసీ బాషా, సర్పంచ్ నాగులు, నాను, జంగా జమలయ్య, వల్లూరి నరసింహా రెడ్డి, బండి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, భీమిరెడ్డి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, గడిపర్తి శ్రీనివాసరావు, సర్పంచ్ మండపాటి సత్యనారాయణ రెడ్డి, కె. వెంకటేశ్వర రెడ్డి, సీతా రెడ్డి, బండారి శ్రీను, ఈలప్రోలు వెంకటేశ్వరరావు, జమ్మల కోటిస్వామి, జమ్మల శ్రీనివాస్ రావు, వసంతరావు తదితరులు ఉన్నారు. తల్లాడ మండలంలో పొంగులేటి పర్యటన : ఖమ్మం మాజీ పార్లమెంటు సభ్యులు పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి తల్లాడ



మండలంలో ఆదివారం పర్యటించారు. పర్యటనలో భాగంగా తల్లాడ మండలంలోని మిట్టపల్లి, నారాయణపురం, ముజ్జనూరు, రంగాపురం గ్రామాలను సందర్శించారు. మిట్టపల్లి గ్రామంలోని శివాలయాన్ని సందర్శించి ప్రత్యేకపూజలు చేశారు. అదేవిధంగా పలు బాధిత కుటుంబాలను పరామర్శించి ఓదార్చారు. అండగా ఉంటానని భరోసా ఇస్తూ ఆర్థిక సాయాలను అందజేశారు. ఇటీవల వివాహం చేసుకున్న పలు నూతన జంటలను ఆశీర్వదించారు. పట్టువస్త్రాలను కానుకగా అందించారు. పలు ప్రయివేటు కార్యక్రమాల్లోనూ పొంగులేటి పాల్గొన్నారు. ఈ పర్యటనలో పొంగులేటి వెంట డి.సి.సి.బి డైరెక్టర్ తుళ్లూరి బ్రహ్మయ్య, నారపోగు వెంకటేశ్వర్లు, గోపిశెట్టి వెంకటేశ్వర్లు, యరమల వెంకటేశ్వర రెడ్డి, ఎర్ల నర్సింహారావు, తుమ్మలపల్లి రమేష్, గొడుగుసూరి లక్ష్మీరెడ్డి, పొట్టిటి సంధ్యారాణి, అయిలూరి రాజశేఖర్ రెడ్డి, పోటు శ్రీను, మైబూ తదితరులు ఉన్నారు.

సిపిఎం జన చైతన్య యాత్రలు జిల్లాలో జయప్రదం చేసిన అందరికీ ధన్యవాదాలు

ఖమ్మం, మార్చి 26 (మనం న్యూస్) :

కేంద్రంలోని బిజెపి ప్రభుత్వం అవలంబిస్తున్న ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలను నిరసిస్తూ సిపిఎం పార్టీ అధ్యక్షులతో జన చైతన్య యాత్రలు ఈనెల 17 తేదీ నుండి హన్మకొండలో ప్రారంభమయ్యాయి. జన చైతన్య యాత్రలు ఖమ్మం జిల్లాలో మార్చి 21 న ఏనుగురు మండలంలోకి ప్రవేశించి, 25వ తేదీ నేలకొండపల్లి వరకు ఐదు రోజుల పాటు 13 సెంటర్స్ బహిరంగ సభలు జరిగాయి. భారీగా ప్రజలు హాజరు అయ్యారు. జిల్లాలో 350 కిలోమీటర్లు వరకు సాగినది. జన చైతన్య బస్సు యాత్ర జిల్లాలో విజయవంతంగా జరిగిందని సిపిఎం పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి



ధన్యవాదాలు తెలియజేస్తున్నట్లు తన ప్రకటనలో ఆయన తెలిపారు.

ఉత్తమ గ్రామపంచాయతీలు గా ఎన్నికైన ఇల్లందు నియోజకవర్గ పరిధిలోని టేకులపల్లి

మండలంలోని 14 గ్రామపంచాయతీలు...
- నియోజకవర్గంలో చరిత్ర సృష్టించిన టేకులపల్లి మండల గ్రామ పంచాయతీలు...
- ఇల్లందు నియోజకవర్గ పరిధిలోని టేకులపల్లి మండల లోని 14 గ్రామపంచాయతీలు ఉత్తమ గ్రామపంచాయతీలుగా రికార్డులు తిరగరాస్తూ చరిత్ర సృష్టించాయి...
- హర్షం వ్యక్తం చేసిన ఎమ్మెల్యే హరిప్రియ నాయక్

ఇల్లందు, మార్చి 26 (మనం న్యూస్) : ఇల్లందు ఎంఎల్ఎ క్యాంపు కార్యాలయం నుండి ఆదివారం విడుదల చేసిన ప్రతికా ప్రకటనలు ఎమ్మెల్యే హరిప్రియ నాయక్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం. ఇల్లందు నియోజకవర్గ పరిధిలోని టేకులపల్లి మండలంలో. జాతీయ పంచాయతీ అవార్డుల్లో భాగంగా ఇల్లందు నియోజకవర్గ పరిధిలోని టేకులపల్లి మండలానికి సంబంధించిన 14 గ్రామపంచాయతీలకు ఉత్తమ జాతీయ గ్రామపంచాయతీలుగా ఎన్నిక అవడం అనేది సంపూర్ణ విషయం అని ఎమ్మెల్యే హరిప్రియ నాయక్ హర్షం వ్యక్తం చేశారు... తను ఎమ్మెల్యేగా కొనసాగుతున్న టైంలో ఈ అవార్డులు రావడం ఆనందదాయకమని ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. ఈ అవార్డులు కారకులైన 14 మంది సర్పంచులను. ఎమ్మెల్యే అభినందించారు.. ప్రజల సహకారంతో గ్రామపంచాయతీలను మరింత అభివృద్ధి పథంలో ముందుకు తీసుకెళ్తున్నామని, ప్రజల అభీష్టానికి అనుకూలంగా పాలన కొనసాగిస్తున్నామని ఎమ్మెల్యే హరిప్రియ నాయక్ ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు.. గతంలో గ్రామపంచాయతీ అభివృద్ధి పనులే సత్త నడక నడిచేయమని తన నియోజకవర్గంలో సరైన సమయంలో అధిష్టానం అందించిన సహాయ సహకారాలతో నియోజకవర్గ అభివృద్ధి జరుగుతుందని తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్. పురపాలక సంఘ ఐటీ శాఖ మాతృకులు కల్వకుంట్ల తారక రామారావు లు సరైన సమయంలో నిధుల మంజూరి చేస్తూ నియోజకవర్గ పరిధిలో రోడ్లు, స్ట్రీట్ లైట్లు, సింగిల్ లైటింగ్ సైడ్ డ్రైనేజీలు కాల్యాల తోపాటు కళ్యాణ లక్ష్మి, షాద్ ముబారక్. సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్. ఫెంక్షన్స్. నియోజకవర్గ పరిధిలో తన మన పర అనే బేధాలు లేకుండా ఏ ఇంట్లో కళ్యాణం జరిగిన తన ఇంట్లో కార్యక్రమంలా పాల్గొని వారి మన్ననలు పొందడం అదేవిధంగా ఈ మధ్యకాలంలో అనువులు బాసిన వారిని సైతం వెళ్లి ఆ ఇంటి వారికి సానుభూతిని తెలియపరుస్తూ నేనున్నానంటూ వారికి ధైర్యాన్నిస్తూ నియోజకవర్గ పరిధిలో ప్రజల లో తలలో నాలుక వలె మెలుగుతూ ప్రజాభి అభిమానాన్ని పొందుతున్న ఎమ్మెల్యే హరిప్రియ నాయక్ అని పలువురు విశ్లేషకులు తమ అభిప్రాయాలను వ్యక్తపరుస్తున్నారు.



రాహుల్ గాంధీపై అనర్హత వేటు బీజేపీ కక్ష సాధింపు చర్యే..

- జడ్పీటీసీ సున్నం నాగమణి
ములకలపల్లి, మార్చి 26 (మనం న్యూస్) : రాహుల్ గాంధీపై అనర్హత వేటు వేయడం ముమ్మాటికీ బీజేపీ కక్ష సాధింపు చర్యలో భాగమేనని జడ్పీటీసీ సున్నం నాగమణి అన్నారు. మండల కేంద్రంలో ఆదివారం కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులతో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో రాహుల్ గాంధీ పార్లమెంట్ సభ్యత్వం పై అనర్హత వేటు వేయడాన్ని వారు తీవ్రంగా ఖండించారు.ఈ సందర్భంగా జడ్పీటీసీ సున్నం నాగమణి మాట్లాడుతూ..ఇది పూర్తిగా రాజ్యాంగ విరుద్ధమని, ప్రశ్నించే గుంతులను నొక్కేయడానికి బీజేపీ యత్నిస్తోందని ఆరోపించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షుడు తాండ్ర ప్రభాకరరావు, పాలకుర్తి రత్న భూషణం మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు, పామర్తి కృష్ణారావు మండల కాంగ్రెస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, అనుమల నరసింహారావు మండల కాంగ్రెస్ ఉపాధ్యక్షుడు, అచ్చన వెంకటేశ్వరరావు మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి , కాండ్రు రవి మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యదర్శి , ఖాదర్ బాబా , గుంటూరు ముత్తయ్య, మేడిశెట్టి సూరయ్య, నీలం రామారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వైరా సభకు తరలిన కార్యకర్తలు

కారేపల్లి, మార్చి 26 (మనం న్యూస్) : వైరాలో జరిగే హత్ సే హత్ జాడో సభకు ఆదివారం కారేపల్లి మండలం నుండి భారీగా కాంగ్రెస్ శ్రేణులు తరలి వెళ్ళారు. ఈ సందర్భంగా టిపిసిసి మహిళా ఉపాధ్యక్షురాలు పగడాల మంజుల మాట్లాడుతూ వైరా లో జరగబోయే సభ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ పతనానికి నాంది కానుంది అన్నారు. మరొక తొమ్మిది నెలల్లో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసి ప్రజారంజక పాలన అందించేందుకు సిద్ధమవుతుందన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీటీసీ భూక్యా పార్వతి, మాజీ ఎంపీటీసీ గడ్డ వెంకటేశ్వర్లు, మాజీ సర్పంచ్ ధారావత్ భద్రు నాయక్, కారేపల్లి టౌన్ ప్రెసిడెంట్ పోలగాని శ్రీనివాసరావు, వీరన్న, లక్ష్మణ్, మోహన్, రవి, బాలు, సుశీల, నారాయణ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సుధారాణికి ఉత్తమ మహిళ, ఉగాది నంది పురస్కారాలు

సత్తుపల్లి టౌన్, మార్చి 26 (మనం న్యూస్) :
 సత్తుపల్లి పట్టణానికి చెందిన సనాతన ఆయుర్వేద వైద్యురాలు, సుధారాణిబుల్ ట్రస్ట్ ఫౌండర్ డాక్టర్ కొనకళ్ళ సుధారాణిని హైదరాబాద్ కు చెందిన విశ్వరూపిణి సంస్థ అంతర్జాతీయ మహిళా అవార్డు, కళా నిలయం సంస్థ ఉగాది నంది పురస్కారాన్ని వేరువేరుగా అందజేశాయి. ఆదివారం హైదరాబాద్ లోని బొగ్గులకుంటలో తెలంగాణ సారస్వత పరిషత్, సుందరయ్య విజ్ఞాన కేంద్రంలో ఈ కార్యక్రమాలు జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా విశ్వరూపిణి సంస్థ, శ్రీ కళా నిలయం వ్యవస్థాపకులు నవీన్ కుమార్, సురేందర్, పుష్పలత, దయాకర్ రాజు పిడపర్తి సత్య వెంకటరమణ మాట్లాడుతూ సుధారాణి చేస్తున్న సేవలు అభినందనీయమని పేర్కొన్నారు. ఆమె చేస్తున్న సేవలను గుర్తించి తాము ఈ పురస్కారాలను అందజేశామని వివరించారు. అనంతరం సుధారాణి మాట్లాడుతూ ఈ పురస్కారాలు నా బాధ్యతలను మరింత పెంచాయని వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో చిగురింత పారిజాత నర్సింహారెడ్డి, గడ్డం స్రవంతి, నాగబాల సురేష్ కుమార్, నాదముసుల



రామారావు, అలువాల ఏడుకొండలు, అంజని కుమారి, పెద్దపర్తి వరలక్ష్మి శైలజ, జయలక్ష్మి, రాంబాబు, సోహల్, జహీరాబాద్ ఎంపీ బీ. బీ పాటిల్, రాష్ట్ర సీటిపారుదల శాఖ అభివృద్ధి కార్యోద్యమ చైర్మన్ సముద్రాల వేణుగోపాల చారి, తెలంగాణ టూరిజం డెవలప్మెంట్ కార్యోద్యమ చైర్మన్ ఉప్పల శ్రీనివాస్ గుప్తా, ప్రముఖ నిర్మాత మురళీధర్ పలువురు పాల్గొన్నారు.

మెగా హెల్త్ క్యాంప్ ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే కందాళ

ఖమ్మం రూరల్, మార్చి 26 (మనం న్యూస్) :
 ఖమ్మం రూరల్ మండలంలోని గోళ్లపాడు - పోలేపల్లి యూత్ ఆధ్వర్యంలో మెగా హెల్త్ క్యాంప్ ఏర్పాటు చేశారు. ఎమ్మెల్యే కందాళ ఉపేందర్ రెడ్డి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ఉచిత ప్రజలు తమ ఆరోగ్యాన్ని పరీక్షించే విషయంలో కొంతమేర నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తూ ఉంటారని అది మంచిది కాదని అన్నారు. ముఖ్యంగా మన చిన్న గ్రామాలలో పేదలు పలు కారణాలతో చిన్న చిన్న ఆరోగ్య సమస్యలను పట్టించుకోకుండా ఉండటం వలన అది పెద్దదైన తరువాత ఇబ్బంది పడుతుంటారని అన్నారు. ఇలాంటి వైద్య శిబిరాలు నిర్వహించడానికి ముందుకు వచ్చిన అర్క హాస్పిటల్ వెంకటేశ్వర గుండె హాస్పిటల్ వాళ్ళు పిల్లల హాస్పిటల్ లావణ్య సంతాన సాఫల్య కేంద్రం హాస్పిటల్ వారికి ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. ఉచిత మందులు ఇవ్వడం చాలా ఆనందనియం అన్నారు. జిపి యువ యూత్ వైద్యులను నన్యాయించారు హాస్పిటల్ వారి సిబ్బందికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలోని ఎంపీపీ బెల్లం ఉమా జ్యోతిసి వరప్రసాద్ గూడ డైరెక్టర్ సంజీవరెడ్డి రైతు కన్సెల్ నెంకన్న సర్పంచ్ నాగరత్నం గోళ్లపాడు సర్పంచ్ కళెం వెంకటరెడ్డి ఎంపీటిసి సంద్యరాణి కొండం కళమ్మ సెవెన్ డేస్ చైర్మన్ గడ్డం సిద్ది మాజీ సర్పంచ్ మద్ది వీరారెడ్డి రి బి అలీ మద్దులపల్లి మార్కెట్ చైర్మన్ కొప్పుల ఆంజనేయులు గార్ల శేఖర్ ఉప



సర్పంచ్ మరికంటి వెంకటేశ్వర్లు వెలుతురు సతీష్ మద్దుల కృష్ణ ఎస్ఎంసి చైర్మన్ మద్దుల సుందర్ గోళ్లపాడు పోలేపల్లి యూత్ టీం యల్లమద్ది పవన్ వెలుతురు వేణు నామవరపు చందు కొటగిరి మహిష్ పొన్నెకంటి వెంకటేశ్ కొమ్ము బాబు అంజి పాపురాలు ఉపేందర్ అశోక్ శివ రిత్విక్ అశోక్ మధు ఉపేందర్ కరుణాకర్ జి.సాయి కె సాయి కొండ మనోజ్ భాను శ్రీకాంత్ బాబు పవన్ వెలుతురు వీరకుమార్ వెంకటేశ్ ఆశ వర్మర్లు అంగన్వాడి టీచర్లు గ్రామ పెద్దలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉచిత వైద్య శిబిరానికి అపూర్వ స్పందన

ములకలపల్లి, మార్చి 26 (మనం న్యూస్) :
 పాల్వంచ శ్రీ గౌరి హాస్పిటల్ ఎస్ సోమరాజు దొర (ఎంఎస్ జనరల్ సర్జన్) వారి ఆధ్వర్యంలో మండల పరిధిలోని తోగూడెం గ్రామంలో నిర్వహించిన ఉచిత వైద్య శిబిరానికి అపూర్వ స్పందన లభించింది. ఈ హెల్త్ క్యాంప్ లో గర్భిణీ స్త్రీలకు, చిన్నపిల్లలకు, బిపి షుగర్ ఆస్టమా థైరాయిడ్ వంటి వ్యాధులు ఉన్న వారందరికీ పూర్తి ఉచితంగా వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించి మరియు మందులను పంపిణీ చేయడం జరిగింది. టోటల్ ఓపీ = 345 షుగర్ పరీక్షలు = 136 హెచ్బీ % పరీక్షలు = 45 మలేరియా పరీక్షలు = 29



మందులు పంపిణీ = 345 గౌరి హాస్పిటల్ సేవలు అపూర్వం: శ్రీగౌరి హాస్పిటల్ స్థాపించిన నాలుగు సంవత్సరాల కాలంలో 11 ఉచిత వైద్య శిబిరాలు ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. కోవిడ్ 19 లాక్ డౌన్ సమయంలో 15 గిరిజన గ్రామాలకు నిత్యసర సరుకులు పంపిణీ చేయడం జరిగింది. హాస్పిటల్ లో ఆపరేషన్ చేయించుకున్న ప్రతి పేషెంట్ కి మామిడి మొక్కను పంపిణీ జరిగింది. టీటీ వ్యాధి పై గిరిజన గ్రామాలలో ఉన్న ప్రజలకు అవగాహన సదస్సులు నిర్వహించడం జరిగింది. ఆదివారం జరిగిన ఈ వైద్య శిబిర కార్యక్రమంలో డాక్టర్ ఎస్. సోమరాజు దొర , డాక్టర్ శ్రీనివాస్ , డాక్టర్. సింధు గ్రామ సర్పంచ్ గడ్డం భవాని నాతనేలు , సోయం చిన్నారి, వెల్లెమ్ నగేష్ గారు, సున్నం నగేష్ , ఊకె కృష్ణ , మడకం చిరుమప్ప , భీమన్న , గుంటూరు సాయి , కొప్పుల రాంబాబు , మాదిబోయిన సత్యనారాయణ , తాటి ప్రసాద్, రవి, మిత్రసేన మరియు శ్రీ గౌరి హాస్పిటల్ సిబ్బంది పాల్గొనడం జరిగింది.

మంత్రి పువ్వాడకు శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి వారి కల్యాణ మహోత్సవ ఆహ్వాన పత్రిక

ఎర్రపాలెం, మార్చి 26 (మనం న్యూస్): శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి వారి దేవస్థానం జమలాపురం నందు తేదీ.28. 03.2023 రోజున నిర్వహించబోవు శ్రీ పద్మావతి, అలిమేలు మంగా సమేత శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి వారి కల్యాణ మహోత్సవమునకు తెలంగాణ రాష్ట్ర రవాణా శాఖ మాతృలు పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ ని ఆలయ కార్య నిర్వహణ అధికారి కొత్తూరు జగన్మోహన్ రావు ఆహ్వాన పత్రికను అందజేసి కల్యాణాన్ని పాల్గొనవలసిందిగా కోరారు.



పలు వివాహ ప్రధాన వేడుకలో పాల్గొన్న బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు

కరకగూడెం, మార్చి 26 (మనం న్యూస్): మండల పరిధిలోని పద్మపూరం, రేగుళ్ళ, గొల్లగూడెం గ్రామాల లోని వివాహ ప్రధాన వేడుకలో పాల్గొన్న బిఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు రావుల .సోమయ్య గౌడ్ హజరై నూతన వధువుకు ఆక్షింతలు వేసి ఆశీర్వదించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సమీత మోతే సర్పంచ్ ఇర్ల.విజయ్ కుమార్, కొత్తగూడెం ఎంపీటిసి ఎల్లబోయిన.మునీంద్రా సీనియర్ నాయకులు ఇర్ల.సత్యం, యూత్ ప్రెసిడెంట్ గుడ్ల.రంజిత్ కుమార్, బిట్ల.బిక్షపతి, చొప్పాల ఉపసర్పంచ్ బోడ.ప్రశాంత్, చప్పిడి.వెంకటేశ్వర్లు, గోగు.వెంకటేశ్వర్లు, సోషల్ మీడియా కో ఆర్డినేటర్ రామటింకి.పూర్ణ చంద్రశేఖర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అల్లిపల్లికి పరిశుద్ధ పాదయాత్ర

సత్తుపల్లి, మార్చి 26 (మనం న్యూస్) :
 క్రైస్తవులు ప్రతి సంవత్సరం గుడ్ ఫ్రైడే కి ముందు 40 రోజులపాటు ఉపవాస దీక్షలు చేపట్టి పవిత్రమైన ఉపవాస దినములు పాటిస్తారు. అందులో భాగముగా సత్తుపల్లి లోని కార్మెల్ మాత చర్చ్ (ఆర్సీఎం చర్చ్) ఫాథర్ అనిల్ (ఓసీడి) సారధ్యములో సంఘస్థులు పెద్ద ఎత్తున సత్తుపల్లి నుండి ఆంధ్ర సరిహద్దు ప్రాంతమైన పశ్చిమగోదావరి జిల్లా అల్లిపల్లి మరిమ్మ తల్లి దేవాలయమునకు పాదయాత్రగా ఉదయం 6 గంటలకు సత్తుపల్లి చర్చ్ నుండి ప్రారంభ మైన ఈ యాత్రలో క్రైస్తవ సోదరులు ఉపవాసము పాటిస్తూ, రహదారి పొడవునా క్రీస్తు సిలువ శ్రమలను ధ్యానిస్తూ, క్రైస్తవ గీతాలను ఆలపిస్తూ భక్తి శ్రద్ధలతో నిర్వహించారు, ఈ కార్యక్రమములో సత్తుపల్లి మండలం లోని చుట్టుపక్కల గ్రామాల కిష్టారం, దిద్దుపూడి, అంబెద్కర్ నగర్ , లంకపల్లి, రుద్రాక్ష పల్లి, కిష్టాపురం తదితర గ్రామాల నుండి సంఘస్థులు భారీగా పాల్గొన్నారు. సాయంత్రం 4 గం., పాటు దాదాపు 25 కిలోమీటర్ల వరకు కొనసాగిన ఈ పరిశుద్ధ పాద యాత్రలో కార్మెల్ మాత చర్చ్ సహాయక గురువులు ఫాథర్ ప్రదీప్ , జ్యోతి నిలయం కన్య స్త్రీలు , సంఘపెద్దలు అ.ఆనంద్ , ప్రకాష్ , ఇన్నయ్య , సురేష్ , యాదల సురేష్ , కైరాజేంద్ర తదితరులు పాల్గొన్నారు.



దశదిన కర్మకు హాజరైన ఎమ్మెల్యే సండ్ర

సత్తుపల్లి టౌన్, మార్చి 26 (మనం న్యూస్): సత్తుపల్లి, బేతుపల్లి గ్రామానికి చెందినా నల్లంటి నరసయ్య కుమారుడు నల్లంటి శ్రీనివాసరావు (ఇటీవల మరణించగా వారి దశదిన కార్యక్రమాలను సత్తుపల్లి శాసనసభ్యులు సండ్ర వెంకటవీరయ్య హాజరై చిత్రపటానికి పుష్పాంజలు ఘటించి నివాళులర్పించారు. వీరితోపాటు మండల బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు దొడ్ల శంకరరావు, జడ్పీటిసి కూసంపూడి రామారావు, మండల బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు శీలపురెడ్డి హరికృష్ణ రెడ్డి, మండల బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు యాగంటి శ్రీనివాసరావు, తోట నాగరాజు, తాపీ శ్రీను, దొడ్ల వెంకటేశ్వరరావు, నల్లనల్లంటి సీతయ్య, కాకాని వెంకటేశ్వర రావు తదితరులున్నారు.



మానవత్వం చాటుకున్న ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు

అళ్లపల్లి, మార్చి 26 (మనం న్యూస్) :
 తండ్రి మందలించడంతో మండల పరిధిలోని మొక్కలు గ్రామానికి చెందిన కీసరి ప్రవీణ్ గత కొన్ని రోజుల క్రితం ఆత్మహత్య చేసుకొని మృతి చెందగా మృతుడి కుటుంబానికి బిఆర్ఎస్ మండల ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు వేమూరి రాంబాబు ఆర్థిక సహాయంగా 1000 రూపాయలు అందజేసి మానవత్వం చాటుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షులు పాయం నరసింహారావు, ఉపాధ్యక్షులు వెంకటేశ్, మర్కెడ్ గ్రామ అధ్యక్షుడు తాళ్లపల్లి రవి, కీసరి రమేష్, కీసర, నరేష్, కీసరి కన్నయ్య, సమ్మయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సామియో స్వచ్ఛంద సంస్థ ఆధ్వర్యంలో రక్తదాన శిబిరం..

ఖమ్మం రూరల్, మార్చి 26 (మనం న్యూస్) :

మండల పరిధిలో ఏడులాపురం పంచాయతీ పరిధిలోని ఆదిత్యనగర్-2లో సామియో స్వచ్ఛంద సంస్థ ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం రక్తదాన శిబిరం నిర్వహించారు. ఈ రక్తదాన శిబిరంకు ముఖ్య అతిథిలుగా డీఎఫ్ఓ సిద్ధార్థ విక్రమ్ సింగ్, ఖమ్మం రూరల్ ఏసీపీ బసవారెడ్డి లు హాజరై రక్తదాన శిబిరాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ... అన్ని దానాల కంటే రక్తదానం చాలా గొప్పదని, ప్రాణాపాయ స్థితిలో ఉన్న వారిని బ్రతికించడానికి ఉపయోగపడుతుందన్నారు. సరైన సమయాల్లో రక్తం అందక చిన్నారులు, తలసేమియో వ్యాధిగ్రస్తులు, గర్భిణీ స్త్రీలు ప్రాణాలు కోల్పోతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ప్రతి ఒక్కరూ తమ జీవితకాలంలో అవకాశం ఉన్న ప్రతిసారి రక్తదానం చేయాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో సంస్థ అధ్యక్షుడు ఉర్రడీ విజయ్ రెడ్డి, కార్యదర్శి ఉర్రడీ సుధర్శన్ రెడ్డి, పొన్నెకంటి



నరసింహారావు, గడ్డం వీరబాబు, ఉమాకర్, పొన్నెకంటి అన్వేష్, ఏర్పూల జయప్రసాద్, జినేక ఉపేందర్, అరేంపుల నరేష్, సాయి, గోపిఅశోక్ రెడ్డి, మురళి, యర్రయ్య, మురళీ, వంశీ, రవి, జగన్ రెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి చెక్కును అందజేసిన

సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి నున్నా నాగేశ్వరరావు...

ఖమ్మం, మార్చి 26 (మనం న్యూస్) : ఖమ్మం నగరం, 1టౌన్ ప్రాంతం లోని నిజాంపేటకు చెందిన బండి రమేష్కు ఆదివారం ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి చెక్కును సిపిఎం జిల్లా కార్యాలయం సుందరయ్య భవన్ లో సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి నున్నా నాగేశ్వరరావు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి కోసం ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్సీ అలుగుబెల్లి నర్సిరెడ్డి సిఫారసు మేరకు సహాయనిధి చెక్కు అందజేయడం జరిగిందని తెలియజేశారు. లబ్ధిదారుడు బండి రమేష్, సిపిఎం పార్టీకి, ఎమ్మెల్సీ నర్సిరెడ్డి గారికి కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ జిల్లా కమిటీ సభ్యులు ఆర్. ప్రకాష్, కొండల్, ఉపేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కష్టాల్లో ఉన్న స్నేహితునికి ఆర్థిక సాయం చేసిన పూర్వ విద్యార్థులు

తిరుమలాయపాలెం, మార్చి 26 (మనం న్యూస్) :

తన తో బాల్యంలో చదివిన స్నేహితులు కష్టాల్లో ఉన్న స్నేహితునికి ఆర్థిక సాయం చేసి పలువురికి ఆదర్శంగా నిలిచారు మండల పరిధిలోని పిండిప్రోలు గ్రామానికి చెందిన పత్రికా విలేఖరి ప్రవీణ్ ఇటీవల కాలంలో రోడ్డు ప్రమాదానికి గురై తీవ్ర గాయాలు కాగా ఖమ్మం కిమ్స్ హాస్పిటల్ లో సుమారు నెలరోజుల పాటు చికిత్స పొంది పిండిప్రోలు గ్రామంలోని తన నివాసంలో ప్రవీణ్ విశ్రాంతి తీసుకుంటుండగా పిండిప్రోలు గ్రామంలో ప్రవీణ్ తో పాటు 1998 సంవత్సరంలో 10వ తరగతి చదివిన పూర్వ విద్యార్థులు తమ మానవత్వాన్ని చాటుకున్నారు. సుమారు 20 సంవత్సరాల క్రితం కలిసి చదువుకున్న పూర్వ విద్యార్థులు తన స్నేహితునికి కష్టం వచ్చిందని సుమారు 22 వేల రూపాయలను ఆర్థిక సహాయంగా అందించి పలువురికి ఆదర్శంగా నిలిచారు. ఉదయం లేచిన దగ్గర్నుంచి కాలంతో పరిగెత్తే రోజుల్లో స్నేహితులు తమ స్నేహితునికి కష్టం వచ్చిందని 20 సంవత్సరాల తర్వాత కూడా ఆర్థికంగా ఆదుకోవడం చాలా అభినందనదాయకం మిగతా



విద్యార్థులు కూడా వీరిని ఆదర్శంగా తీసుకొని కష్టాల్లో ఉన్న స్నేహితులకు సహాయ సహకారాలు అందించాలని కోరుతున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పూర్వ విద్యార్థులు తిమ్మావపాలెం సొసైటీ డైరెక్టర్ చల్లా వెంకటేశ్వర్లు కుసుమ సురేష్ వీగినాటి రంగారావు సొంటి వెంకటేశ్వర్లు గోగినపల్లి ఉపయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు

నేడు సిపిఐ నియోజకవర్గ విస్తృత కౌన్సిల్ సమావేశం

బోనకల్, మార్చి 26 (మనం న్యూస్) : బోనకల్ మండల కేంద్రంలో నేడు సిపిఐ మధిర నియోజకవర్గ స్థాయి విస్తృత కౌన్సిల్ సమావేశం ఎన్ ఆర్ కె కాంప్లెక్స్ నందు నిర్వహిస్తున్నట్లు సిపిఐ మండల కార్యదర్శి యంగల ఆనందరావు తెలిపారు. రాష్ట్ర సమితి పిలుపులో భాగంగా సిపిఐ తలపెట్టిన ఇంటింటికి సిపిఐ అనే కార్యక్రమం ను జయప్రదం చేయడంతో పాటు నియోజకవర్గంలోని ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలపై చర్చించునుట్లు తెలిపారు. ఈ విస్తృత సమావేశానికి సిపిఐ రాష్ట్ర నాయకులతోపాటు జిల్లా కార్యవర్గ కౌన్సిల్ సభ్యులు పాల్గొనున్నట్లు ఆయన వెల్లడించారు.

మానవత్వాన్ని చాటుకున్న సర్కారు దవాఖాన సిబ్బంది

అస్వారావుపేట రూరల్, మార్చి 26 (మనం న్యూస్) :

వివరాల్లోకి వెళితే, ఎక్కడో పుట్టి ఎక్కడో పెరిగి ఏమీ కాని వాడికి అన్నీ తామె మానవత్వాన్ని చాటుకున్న అస్వారావుపేట గవర్నమెంట్ హాస్పిటల్ లో పనిచేస్తున్న స్టీఫర్ తగరం శోభ, సెక్యూరిటీ గార్డ్ గా పని చేస్తున్న తానికొండ వెంకటేశ్వరరావు హాస్పిటల్లో చేరిన అనాధ వృద్ధుడికి స్నానం చేయించి కొత్త బట్టలను తొడిగారు. నిన్న రాత్రి బోగవల్లి రాంబాబు అండ్ టీం అంబులెన్స్ ద్వారా హాస్పిటల్లో చేర్చించారు. కానీ సిబ్బంది వదిలేయకుండా హక్కును చేర్చుకున్నారు. పేరాయిగూడెం గ్రామానికి చెందిన సెక్యూరిటీ గార్డ్ వెంకటేశ్వరరావు అనాధ వృద్ధుడికి భోజనం తినిపించారు. ఇక ఈరోజు గవర్నమెంట్ హాస్పిటల్ సిబ్బంది సేవలు మరువలేనివి హాస్పిటల్లో స్టీఫర్ శోభ కన్నతండ్రి కి చేస్తున్న సేవలుగా భావించి ఆ అనాధ వృద్ధుడికి సెక్యూరిటీ గార్డ్ వెంకటేశ్వరరావుతో కలిసి స్నానం చేపించారు. ముందుగా లింగశెట్టి ప్రవీణ్ కుమార్ అనాధ వృద్ధుడికి ఉచితంగా క్షుద్రం చేశారు. పవన్ కళ్యాణ్ సేవా సమితి అధ్యక్షులు డేగల రామచంద్రరావు, సత్తిబాబు తో కలిసి బట్టలు టిఫిన్ తెప్పించి వారి దాతృత్వాన్ని చాటుకున్నారు. వైద్య సిబ్బంది అనాధ వృద్ధుడు పట్ల కేర్ తీసుకొని ట్రీట్మెంట్ అందిస్తున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మీడియాకి సమాచారం అందించిన డ్రైవర్స్ కాలనీకి చెందిన యాకూబ్ బికి అస్వారావుపేట గ్రామ ప్రజలకు తరపున ధన్యవాదాలు తెలియజేస్తున్నాం అని తెలిపారు.



మక్కా మజీద్ ఇష్టాల్ విందులో పాల్గొన్న డీసీఎంఎస్ వైస్ చైర్మన్ కొత్తూరు

పాల్వంచ టౌన్, మార్చి 26 (మనం న్యూస్) :

ముస్లిం సోదరుల రంజాన్ ఉపవాస మాసం సందర్భంగా పాత పాల్వంచలోని కాశింపుర మక్కా మజీద్ లో ఆదివారం రాత్రి పాత పాల్వంచకు చెందిన చిన్న పండు స్నేహితుల ఆధ్వర్యంలో జరిగిన ఇష్టాల్ విందులో డీసీఎంఎస్ వైస్ చైర్మన్ కొత్తూరు శ్రీనివాసరావు ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కొత్తూరు మాట్లాడుతూ కుల మతాలకతీతంగా స్నేహభావంతో మెలగాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో సయ్యద్ యాకుబ్ బ్రదర్స్, అబ్దుల్ రెహమాన్, కుర్బన్, ఎస్ఎం రెహమాన్, కరీం, మోసిన, చిన్న పండు, గంగుల త్రిదేవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఘనంగా గజ్జ పూజా మహోత్సవం

భద్రాచలం, మార్చి 26 (మనం న్యూస్) :

భద్రాచలం దివ్య క్షేత్రం లోని శ్రీ అహోబిల మఠం శ్రీ స్వసీమా స్వామి వారి సన్నిధినుండు శ్రీరామ నృత్యాలయ నాట్య విద్యార్థులకు గజ్జ పూజా మహోత్సవం అత్యంత వైభవంగా జరిగింది. అర్చక స్వామి డాక్టర్ కృష్ణ చైతన్య ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి చిన్నారులను దీవించారు. శ్రీరామ నృత్యాలయ గురువిణి భాగ్యశ్రీ సాయి గజ్జ పూజ విశిష్టత గురించి తెలియజేశారు.



ఘనంగా బొమ్మగాని ధర్మభిక్షం వర్ణంతి

బోనకల్, మార్చి 26 (మనం న్యూస్) :

మండల పరిధిలోని ముష్టికుంట్ల గ్రామంలో త్యాగమూర్తి మూడుసార్లు ఎమ్మెల్యేగా గెలిచి మూడుసార్లు ఎంపీగా గెలిసి బడుగు బలహీన వర్గాల ప్రజల అణచివేతపై పోరాడిన మహా పోరాట యోధుడు బొమ్మగాని ధర్మభిక్షం గౌడ్ తనకోసం కాకుండా ప్రజల కోసం అనునిత్యం శ్రమించి కడవరకు కమ్యూనిస్టుగా బ్రతికిన త్యాగమూర్తి బొమ్మగాని ధర్మ భిక్షం గీత పనివారుల సంఘం రాష్ట్ర నాయకులు బంధం నాగేశ్వరరావు గౌడ్ కొనియాడారు. బోనకల్ మండలం ముష్టికుంట గ్రామంలో ఆదివారం బొమ్మగాని ధర్మభిక్షం 12వ వర్ణంతి సందర్భంగా ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా బంధం నాగేశ్వరావు మాట్లాడుతూ నిజం నిరంకుశ పాలనకు వ్యతిరేకంగా సాగిన తెలంగాణ సాయుధ రైతాంగ పోరాటంలో అవిరాలంగా పోరాడిన చరిత్ర బొమ్మగాని ధర్మభిక్షానికి ఉండన్నారు. చాకలి బలములో పోరాట స్ఫూర్తిని నింపి దొరలకు, పెత్తందారులకు వ్యతిరేకంగా సామాన్యులు పోరాటం చేసేందుకుగాను శిక్షణ నిచ్చిన యోధుడు ధర్మభిక్షమన్నారు. దేశవ్యాప్తంగా ఉన్న గీత పని వారల సమస్యలను పరిష్కరించడానికి 1952 లోనే గీత పని వారుల సంఘాన్ని స్థాపించి గౌడ్ న్నాల శ్రేయస్సు కొరకు అనేక చట్టాలను తీసుకువచ్చిన ఘనతధర్మభిక్షందన్నారు. 1996 లో జరిగిన 11 వ



లోక సభ ఎన్నికలలో షోరెడ్ విషయమై 480 మంది అభ్యర్థులు ఆయనపై పోటీ చేయగా లక్ష పైచిలుకు ఓట్ల మెజార్టీతో గెలిచి ప్రపంచ చరిత్రలో తనకంటూ ఒక పేజీని లిఖించుకున్న ఘనుడు అని ఆయనన్నారు. ప్రజా సమస్యల పరిష్కారమే తప్ప తనకంటూ సొంత ఆస్తిని కూడా లేని త్యాగశీలి అని ఆయన గుర్తు చేసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో సీనియర్ నాయకులు జక్కా నాగభూషణం, ముష్టికుంట గీత పారిశ్రామిక సంఘం అధ్యక్షులు ధారగాని నాగేశ్వరావు, వివిధ పార్టీల నాయకులు నాగులవంప సొసైటీ డైరెక్టర్ పరస గాని లక్ష్మణ్ గౌడ్ బోనపల్లి మురళి, సురభి నరసరావు గౌడ్, బంధం అర్చన గౌడ్, బంధం అంబయ్య గౌడ్, రవి గౌడ్, వేణు గౌడ్, బంధం రామచంద్ర, బంధం రాము గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

బిఆర్ఎస్ నాయకుల ఆధ్వర్యంలో బియ్యం అందచేత

అళ్లపల్లి, మార్చి 26 (మనం న్యూస్) :

మండల పరిధిలోని మార్కోడు గ్రామానికి చెందిన కీసరి ప్రవీణ్ గత కొన్ని రోజుల క్రితం తండ్రి మండలించడంతో ఆత్మహత్య చేసుకోగ మృతుడి కుటుంబానికి బిఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షులు పాయ నరసింహారావు ఆధ్వర్యంలో 50 కేజీల బియ్యం దశదినకర్తలకు సహాయార్థంగా అందజేశారు, ఈ కార్యక్రమంలో టిఆర్ఎస్ మండల ఉపాధ్యక్షులు కొమరం వెంకటేశ్, మార్కోడు గ్రామ అధ్యక్షులు తాళ్లపల్లి రవి, కేసరి రమేష్, కీసరి నరేష్, కీసరి కన్నయ్య, సమ్మయ్య, బాబు, రంజిత్, నాగేష్, భాస్కర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

